
I N F O R M A Č N Ý  M E S A Č N Í K  M E S T A  S E N I C A

Naša Senica 2/2005

Senica
Naša

www.senica.sk        Ročník XXXV.         www.nasa.senica.sk         Február 2012 2číslo

Jubilantka Margita Sadloňová sa veľmi tešila, že sa dožila takého vzácneho veku.
Foto Viera Barošková

(pokračovanie na str. 11)

Ovečková majsterkou
Európy

Šesťnásobná majsterka Slovenska
v karate Alžbeta Ovečková z Hanko kai
Senica získala na 39. majstrovstvách
Európy 10. februára v azerbajdžanskom
Baku historický úspech. 15-ročná repre-
zentantka Slovenska zvíťazila v konku-
rencii 695 športovcov z 39 krajín a získa-
la pre Slovensko jedinú zlatú medailu
a titul majsterky Európy.

Šampiónka Stredoeurópskej ligy, ktorá
na Slovensku neprehrala v minulom roku
jediný zápas,  išla na svojom prvom európ-
skom šampionáte úplne suverénne. Nová-
čik v slovenskej reprezentácii medzi elitou
európskeho karate v dorastencoch a juni-
oroch žiarila. Po voľnom prvom kole pora-
zila v druhom G. Xenou (Grécko) jasne
5:0. V treťom kole pridelil žreb najlepšej
Slovenke ukrajinskú reprezentantku

Editoriál
Do 10. marca zostáva už len pár dní.

Udalosti ostatných mesiacov  a dní pred
voľbami poznačili celú spoločnosť. Vyvo-
lali rôzne nálady, vášne i demonštrácie
proti kauze Gorila a u časti verejnosti
i nechuť  ísť k predčasným  parlamentným
voľbám. Vzdávať sa práva voľby určite nie
je najlepšie riešenie. Demokratické zriade-
nie nám ho dáva, tak prečo ho nevyužiť?
Voliči majú na výber z 26 politických strán
a hnutí. Takých, ktoré sú na vnútropolitic-
kej scéne 20 rokov i takých, ktoré za
sebou nemajú žiadne politické skúsenosti,
len odhodlané tváre, že oni to budú robiť
inak.  Je na každom z nás, komu sa roz-
hodne odovzdať svoj hlas.  Odzneli   aj
návody ako voliť, ako prevetrať politickú
scénu na Slovensku. Napríklad využitím
prednostného hlasu  krúžkovaním, ktorým
si v konkrétnej strane vyberáte svojich
reprezentantov a očakávate od nich, že
budú inak spravovať veci verejné. Občania
totiž už majú dosť prázdnych rečí, korum-
povania, morálneho marazmu, výhovori-
ek...  Strata dôvery poznačila spoluprácu
politikov i občanov voči politikom.  Obča-
nia chcú riešenia mnohých problémov,
ktoré sa v spoločnosti za necelých 23
rokov od novembrových udalostí 1989
nahromadili. Chcú zmeniť veci  tak, aby
fungovali na logickom princípe, nie zalo-
žené na kamufláži. Nestačí s týmto nesú-
hlasiť, rozprávať  sa o tom doma či pri
pive. V sobotu 10. marca treba ísť voliť.
Neísť k voľbám je najhoršie riešenie. 

Viera Barošková 

Buďte dlho s nami!
S noblesou,   eleganciou  a srdečným

úsmevom na tvári prijala gratuláciu k naro-
deninám. Nie hocijakým. Len málo ľuďom
na tomto svete je dopriaty  takýto vek
a taká úctyhodná až  závideniahodná vitali-
ta. Pani Margita Sadloňová, rodená Šesti-
nová, sa 11. februára v dobrom zdraví doži-
la 101 rokov. 

„Som  nesmierne šťastná, že ste prišli. Je
mi veselo a budem aj zdravšia,“  poďako-
vala rodená  Seničanka za blahoprianie
zástupcovi primátora Senice Petrovi Hutto-
vi a prednostke Mestského úradu Kataríne
Vrlovej. Elegantná dáma vzápätí ponúkala
prípitok na vzácne jubileum. Jeden štam-
perlíček si výnimočne s hosťami dala aj
ona, lebo ako dodala, v rodine sa nikdy
nefajčilo a nepilo. Čomu teda vďačí za taký
dlhý život? „Robila som všetko, čo bolo
treba, aby som sa udržiavala. Hlavne som
veľa športovala. Všetko, čo sa dalo, som
vyskúšala. Začiatky plávania boli v potoku
pri Poláčkovcoch,  lyžovala som, hrávala
tenis, chodila cvičiť do Sokola,“ spomína
s úsmevom. Aj teraz sa hýbe, lebo pohyb
znamená život. Jej cvičením je aj chodenie
po schodoch, keď sa ide  pozrieť do pošto-
vej schránky. Recept na dlhovekosť  má aj
v stravovaní. Pani Sadloňová zdôrazňuje,
že vždy preferovala striedmosť.  Dozvedeli
sme sa, že má rada sladkosti, ale neprehá-
ňa to a obdivuhodná je aj jej pevná vôľa.

To potvrdila aj jej opatrovateľka Drahosla-
va Hospodárová, ktorú pani Sadloňová
nezabudla pochváliť slovami: „Som rada, že
ju mám. Veľmi mi pomáha a je mi oporou.“

Pani učiteľka Sadloňová, pochádzajúca
z učiteľskej rodiny, v dobrom spomína i na
roky strávené v škole. V školstve pôsobila
od roku 1930 a učila v Šali, Skalici, Piešťa-
noch, Trnave a naposledy 20 rokov v Seni-
ci. Pri zmienke o žiakoch akoby sa vrátila
do toho času, pretože nadšene hovorí
o vzájomnom dobrom vzťahu.   Určite to
bol základ v rodine, v ktorej sa narodila ako
siedma z 10 detí. „ Čím nás bolo viac, tým
sme sa mali radšej, a tým nám  bolo  lepšie.
Obzvlášť sme sa tešili na Vianoce. Dnes
mám tu v Senici ešte sestru Oľgu Brečko-
vú,“ a nezabudla pripomenúť, že má už 91
rokov.   

Neprejde deň, aby si nespomenula na
manžela. Ona mala 33 a on o rok viac, keď
ho v roku 1945 fašisti popravili. „Neviem
na neho zabudnúť. Viac som sa nevydala,
lebo som vedela, čo som mala,“ uzatvorila
smutnú kapitolu svojho života. 

Čas strávený u milej jubilantky plynul
v príjemnom rozhovore, počas ktorého
nebola núdza ani o srdečný smiech. Vek jej
dovoľuje mnoho vecí brať s vtipom, šar-
mom a nadhľadom. A či sa zídeme aj
o rok? „Keď budem mávať takéto milé
návštevy, tak vydržím,“ dodala pri rozlúčke
a my sa samozrejme tešíme.

Viera Barošková 
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Z rokovania rady
a zastupiteľstva
8. riadne zasadnutie Mestského zastupi-
teľstva  v Senici bolo 16. februára. Roko-
vanie viedol primátor mesta Ľubomír Parí-
zek a bolo na ňom prítomných 23 poslan-
cov Mestského zastupiteľstva, vedúci
oddelení a útvarov MsÚ, náčelník Mest-
skej polície, veliteľ Mestského hasičského
zboru, riaditelia škôl a školských zariadení
v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta a riadi-
telia organizácií v zakladateľskej pôsob-
nosti mesta a s majetkovou účasťou
mesta,   tiež zástupcovia médií a občania
mesta.

Mestské zastupiteľstvo zobralo na
vedomie:
- Správu o činnosti Mestského kultúrneho
strediska Senica za rok 2011.
- Viacročný rozpočet mesta, programový
rozpočet a programy mesta na roky 2013
-2014.
- Zmenu rozpočtu  mesta na rok 2011 roz-
počtovým opatrením primátora mesta
č. 4/11 a 5/11 s následným premietnutím
do finančného vyjadrenia Programov
mesta.
- Určenie nehnuteľného majetku mesta
Senica, ktorý môže byť predmetom odpre-
daja
v súlade s VZN č. 1 – zásad hospodárenia
s majetkom mesta a zákonom o majetku
obcí.
- Informáciu o vyúčtovaní verejnej zbierky
Zachráňme naše sochy, výnos ktorej vo
výške 1400 eur  bol použitý na reštaurova-
nie sochy Panny Márie Immaculaty,
nachádzajúcej sa pred rímskokatolíckym
kostolom.
- Povinnosť verejných funkcionárov – pri-
mátora a poslancov MsZ predložiť Komisii
na ochranu verejného záujmu pri MsZ
v Senici do 31. marca 2012 formulár:
Oznámenie, funkcií, zamestnaní a činnos-
tí,  aj doklad preukazujúci výšku príjmov
za predchádzajúci kalendárny rok do 30.
apríla 2012.  

Mestské zastupiteľstvo schválilo:
- Správu o plnení uznesení a riešení pripo-
mienok k 16. februáru 2012. 
- Rozpočet mesta Senica, programový roz-
počet a programy mesta na rok 2012

Rozpočet mesta Senica na rok 2012
(vyjadrený v eurách) je navrhnutý ako pre-
bytkový s nasledovným   členením:

Celkové príjmy 19 646 648
- bežné príjmy 12 899 661
- kapitálové príjmy 6 746 781
- príjmové finančné operácie 206

Celkové výdavky 19 583 643
- bežné výdavky 12 836 656
- kapitálové výdavky 5 789 912
- výdavkové finanč. operácie 957 075

Rozpočet mesta, účtovné výkazy, záväzky
a bankové výkazy sú zverejnené na
www.senica.sk/ samospráva/financie
a ekonomika/. 
- Správu o činnosti Mestskej polície Senica
za rok 2011. 

- Správu o činnosti Mestského hasičského
zboru pri MsZ a Dobrovoľného hasičské-
ho zboru v Senici za rok 2011.
- Dodatok č. 1 k VZN č. 38/2004 o škol-
ských obvodoch v meste Senica.
- Dodatok VZN č. 20 o poskytovaní dotá-
cií z rozpočtu mesta, ktorým sa rozširuje
možnosť o poskytnutie dotácie na tvorbu
a ochranu životného prostredia, na ochra-
nu zdravia obyvateľstva, krajinotvorbu,
protipovodňové opatrenia, likvidáciu čier-
nych skládok, environmentálnych záťaží
a na podporu podnikania a zamestnanosti
v poľnohospodárstve. Termín na predkla-
danie projektov sa predĺžil do 31. marca. 
- Správu o činnosti hlavného kontrolóra za
IV. štvrťrok 2011, správu z kontroly vyba-
vovania sťažností a petícií za rok 2010.
- Dispozície s majetkom. 

Mestské zastupiteľstvo zvolilo:
Ing. Jarmilu Drinkovú za členku komisie
pre prevenciu kriminality a iných protispo-
ločenských činností. 

V interpeláciách poslancov vystúpili:
Ľubica Krištofová – poukázala na nutnosť
zabezpečenia prístupu k bytovému domu
č. 4 na Námestí oslobodenia.
Štefan Mikula – reagoval na skúsenosť so
zdravotne postihnutým  občanom pod
vplyvom alkoholu s otázkou, kto zabezpe-
čí ochranu jeho zdravia a prečo sa také-
muto človeku podáva alkohol, kto je kom-
petentný takéto skutočnosti riešiť a aké sú
oprávnenia mestskej polície.
Ľubomír Miča – navrhuje použiť odstrá-
nenú dlažbu z námestia na spevnenie
komunikácií na vytipované lokality
v meste.
Martin Lidaj – upozornil na chýbajúce
smetné nádoby na psie exkrementy v časti
bývalého cintorína pri Tescu.
Jozef Gembeš – sa informoval na aktuálny
stav vlastníckych vzťahov bývalej Sydy
Roman Sova – žiadal:
-  riešiť prispôsobenie autobusového spoju
k vlaku s odchodom 14.28 h. zo Senice,
- sprístupniť a sfunkčniť elektronické for-
muláre na www.senica.sk,
- informovať o účasti na zasadnutiach
komisií MsZ,
- prečo nemá mesto hlasovacie zariadenie
v rokovacej miestnosti Mestského zastupi-
teľstva.
V súlade s plánom zasadnutí MsR a MsZ
sa najbližšie zasadnutie MsR uskutoční 26.
apríla  a zasadnutie MsZ 10. mája.

JUDr. Katarína Vrlová
prednostka Mestského úradu

Mrazy a bezdomovci
Na prelome januára a februára nás

všetkých potrápili kruté mrazy. Viac ako
2 týždne trvajúce obdobie až arktických
mrazov spôsobovalo nemálo problémov.
Najviac zraniteľnou skupinou sa stali
bezdomovci. 

Senická radnica denne  monitorovala
situáciu prostredníctvom Mestskej polície.
„Mali sme pripravené riešenia, aby nedo-
šlo k ohrozeniu života ľudí bez domova,“
informovala prednostka Mestského úradu
Katarína Vrlová. Nebolo však  potrebné

Pribudnú nové
pracovné miesta

Spoločnosť Slovkord  Plus, a.s., ktorá
v Senici vyrába technické vlákna, tento
rok zdvojnásobí počet svojich pracovní-
kov približne o 150 zamestnancov. Dôvo-
dom je investícia do rozšírenia výroby za
8 miliónov eur. 

Vďaka nej zvládne firma vyrobiť až
16,5-tisíca ton technického vlákna namies-
to súčasných 2 000 ton. Hlavným odbera-
teľom bude sesterská spoločnosť Kordár-
na Plus z Velké nad Veličkou na neďalekej
Morave. Tá zásobuje okrem iného aj pres-
tížnych výrobcov automobilových pneu-
matík ako Bridgestone, Continental, Dun-
lop, Nokian či Semperit. 

Slovkord  Plus nadväzuje na tradíciu
niekdajšieho Slovenského hodvábu, ktorý
v minulosti patril medzi tradičné priemy-
selné bašty na Záhorí. Fabrika je situovaná
v bývalom areáli „hodvábky“.

Už v priebehu tohto roka sa bude
počet zamestnancov postupne zvyšovať.
„Pri výbere nových pracovníkov sa bude-
me orientovať na miestnych ľudí zo Seni-
ce a okolia,“ spresnil  Marek Malík, pred-
seda predstavenstva Slovkord Plus. 

Aj samotný areál bývalej hodvábky
čakajú zmeny. „Máme pripravený plán
jeho revitalizácie, aby sme  do neho vrá-
tili život, pritiahli nových investorov
a pomohli vytvoriť nové pracovné mies-
ta, ktoré Senica nevyhnutne potrebuje,“
vysvetlil  Jiří Šmehlík, riaditeľ spoločnosti
Slovenský hodváb Plus, ktorá areál vlastní. 

TS – Slovkrod 

vykonať mimoriadne opatrenia, napríklad
postavenie stanu. 

Mestská polícia eviduje okolo 20 ľudí
bez strechy nad hlavou, keďže menia
miesto svojho pôsobiska,  a tak je toto
číslo len orientačné. V Senici sa pohybuje
do 10 bezdomovcov. Tí mohli v silných
mrazoch využívať nocľaháreň na Hurba-
novej ulici 1378, ktorú pred niekoľkými
rokmi zriadila mestská samospráva. Jej
kapacita 7 postelí nebola celkom  naplne-
ná, jedna posteľ bola stále  voľná.  Ďalší  3
bezdomovci sa zdržovali v opustených
objektoch. O pobyt v nocľahárni záujem
z ich strany nie je. 

Do nocľahárne môžu prísť bezdomov-
ci za splnenia určitých podmienok.
V prvom rade nesmie byť bezdomovec
pod vplyvom alkoholu, prípadne iných
návykových látok.  Pobyt v nocľahárni je
za úplatu a najmenšia sadza odvíjajúca sa
od príjmu bezdomovca je 30 centov na za
noc.  Každý  z nich má svoju posteľ, dva-
krát do mesiaca dostanú čistú posteľnú
bielizeň. Z vybraných poplatkov dostávajú
bezdomovci hygienické potreby, majú
v nocľahárni možnosť sa umyť.  Do nocľa-
hárne možno prísť o 18. hod.,  v krutých
poveternostných podmienkach o hodinu
skôr a odchádzajú  ráno o 7. hod. Mesto
sa stará o prevádzku prostredníctvom
správkyne.                                            bar
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Rozpočet mesta Senica pre rok 2012
Rozpočet mesta Senica pre rok 2012 je zostavený tak, aby

zabezpečil fungovanie všetkých funkcií mesta (aj „vitálne“ funkcie
mesta ako verejné osvetlenie, odvoz odpadu, starostlivosť o verej-
nú zeleň, komunikácií a ďalšie) bez znižovania rozsahu poskyto-
vaných služieb či rušenia organizácií.

Pri tvorbe rozpočtu sa uplatňovali zásadné princípy, a to: zni-
žovanie zadĺženosti mesta, zachovanie  rozsahu poskytovaných
služieb verejnosti a subjektom pôsobiacich na území mesta a prin-
cíp hospodárnosti a efektívnosti využitia verejných zdrojov pri
rozpočtovaní výdavkov.

Celkové príjmy sú v rozpočte naplánované v sume 19 646 648
eur a celkové výdavky v sume 19 583 643 eur. Rozpočet je teda
prebytkový vo výške 63 005 eur. 

Bežný rozpočet je takisto prebytkový v tejto výške. Kapitálový
rozpočet je prebytkový vo výške 956 869 eur tak,  aby pokryl
schodok rozpočtu finančných operácií.

Vo výdavkovej časti rozpočtu sú zahrnuté výdavky súvisiace
s výkonom základných samosprávnych funkcií mesta, výdavky na
splácanie návratných zdrojov financovania, výdavky na zmluvné
náležitosti a na spolufinancovanie projektov z EÚ – Kompostáreň
bioodpadov, Rekonštrukcia Základnej školy Sadová, Senica
s novým námestím a Ovzdušie bez prachu a výdavky na splatenie
záväzkov z roku 2011.

Prehľad bežných, kapitálových a výdavkov finančných operácií
v roku 2012 podľa jednotlivých oddielov: 

2 % dane
Fyzické a právnické osoby môžu rozhodovať o použití časti
dane na vymedzené účely pre tretí sektor. Právnické osoby sa
môžu rozhodnúť do 31. marca a fyzické osoby do 30. apríla,
komu dajú 2 % svojich daní za zdaňovacie obdobie roka 2011.
V snahe uľahčiť rozhodovanie uvádzame zoznam občianskych
združení a neziskových organizácií zo Senice s adresou a IČO,
ktorým môžete venovať 2 % dane.

Občianske združenia
Slovenský zväz záhradkárov - Základná organizácia 13-99 Osuské
- Opendáky, Továrenská 530, 35605855
Hdc Team, Námestie oslobodenia 9/21, 42162769
Mediambul Stupava, Námestie oslobodenia 9/21, 30868432
Rodičovské združenie pri Materskej škole, L. Novomeského
1209/2, 17319617
Hanko kai karate klub Senica, Senica, 00589233
Dobrovoľný hasičský zbor v Senici, Hurbanova 497, 37837419
Rodičovské združenie pri Gymnáziu Senica, Dlhá 1037/12,
37990039
Airsoft Senica, Železničná 1519, 42157536
Škola deťom Senica, Sadová 620, 34029290
Rodičovské združenie pri Materskej škole, Hollého 744/36 Seni-
ca, 37837206
Sportler 2010, Okružná 1181/5, 42164486
Občianske združenie  "101", Dlhá 1424/47, 37995642
Dema Racing Team, Dlhá 248/43, 37849077
Rodičovské združenie pri Strednej odbornej škole, V. P. Tótha 31,
17319617
Materské centrum Stonožkine slniečka, CVČ Stonožka, Sadová
646/8, 37990713
Zväz postihnutých civilizačnými chorobami v SR - Okresný výbor
Senica, Štefánikova 699, 36084654
Rodičovské združenie pri  Základnej škole  Komenského ulica
959, 17319617
Záhorácky aeroklub Senica, Železničná 344/158, 31827942
Športový klub Kovobel, Hurbanova 518, 31822789
Cantilena, Námestie oslobodenia 11, 37839713
Záhorácky Fénix, Kaplinská 1099, 37995341
Územná správna rada Detskej organizácie Fénix Senica, Kaplin-
ská 1099, 17310920
Tenisový klub Senica, Sadová 642/16, 34075038
Vzdelanie pre všetkých, Brezová 1, 37842528
Plavecký klub Záhorák Senica, Továrenská, 36085715
Tanečná skupina Scream Senica, S. Jurkoviča 1206/40, 36083267
Stolnotenisový klub Byt-Centrum Senica, Hurbanova 485,
37851802
Výchova umením, Vajanského 27, 34072179
HC Záhoran Senica, Štefánikova 724/20, 42156742
Klub silového trojboja Senica, Továrenská 467/11, 34075020
LT-Radosť, Moyzesova 838, 42157048
Občianske združenie Delostrelec, Továrenská 530, 37992538
Slovenský zväz telesne postihnutých - Okresné centrum Senica,
Továrenská 530/5, 36094897
Poštové odbory Senica, Námestie oslobodenia 13, 37842315
Regionálna organizácia Slovenského poľovníckeho zväzu so síd-
lom v Senici, Hollého 750, 00418684
Záhorácke divadlo, MsKS, Nám. oslobodenia 11, 45011443
Futbalový klub Čáčov 1933, Čáčov 226, 42157579
Združenie nevidiacich a slabozrakých Senica a Skalica, Štefániko-
va 699, 42153395
Klub Priateľov Kunova, Kunov 176, 42153689
Hokejový klub 91 Senica, L.Novomeského 88, 17641799
Slovenský červený kríž, územný spolok, Kalinčiakova 1396/46,
00416002
Domka - združenie saleziánskej mládeže, stredisko Senica,
Komenského 958/16, 36087203
Senická volejbalová akadémia, o.z., Továrenská 467/11,
42160421
Slovenský stolnohokejový zväz, J. Mudrocha 1355/29, 42162696
Slovenská rada rodičovských združení - Rodičovské združenie pri
ZŠ Ulica V. P. Tótha 32, 17319617
Rodičovské združenie pri Materskej škole - elokované triedy,
Kolónia 544, 17319617 Ing. Robert Mozolič, vedúci finančného oddelenia MsÚ(pokračovanie na str. 7)
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Okrsok č. 1 MsV Čáčov, Čáčov súp. č. 103
Čáčov

Okrsok č. 2 II. Materská škola, Senica, Kalinčiakova 294/1
Kalinčiakova, Železničná

Okrsok č. 3 II. Materská škola, Senica, Kalinčiakova 294/1
Kasárenská, Palárikova, Tehelná

Okrsok č. 4 Gymnázium, Senica, Dlhá 1037/12
Agátová, Astrová, Dlhá, Hlbocká cesta, Jabloňová, Jasmínová,
Kalinová, Kaplinská, Krátka,      Kvetná, Lipová, Muškátová, Oli-
vová, Orgovánová, Priemyselná, Smreková, Stromová, Školská,
Topoľová, Záhradná

Okrsok č. 5 Gymnázium, Senica, Dlhá 1037/12
Bernolákova, Bottova, Dolné Suroviny, Horné Suroviny, Košúto-
vec, Ružová, Sládkovičova,      Štúrova, V. Paulínyho-Tótha,
Vajanského, Senica

Okrsok č. 6 Mestské kultúrne stredisko, Senica, Nám. oslobode-
nia 11/17
Robotnícka

Okrsok č. 7 Mestské kultúrne stredisko, Senica, Nám. oslobode-
nia 11/17
Hviezdoslavova

Okrsok č. 8 Klub dôchodcov, Senica, Továrenská 530/5
Hurbanova, Kolónia, Nám. oslobodenia, Továrenská

Okrsok č. 9 III. Základná škola, Senica, Sadová 620/5
J. Mudrocha, Sotinská 694/2, 1345/23, 1345/25, 1345/27,
1421/31, 1421/33, 1474/9, 1474/11, 1474/13, 1592/27A, Sv.
Cyrila a Metoda 2870/2, 2871/4

Okrsok č. 10 III. Základná škola, Senica, Sadová 620/5
Gen. L. Svobodu, L. Novomeského 1349/102, 1349/104,

1349/106, 1350/108, 1350/110, 1350/112, 1350/114, Sadová,
Sotinská 1373/5, 1373/7, 1475/15, 1475/17, 1475/19, 1589/21,
1590/3, 1591/29A, Sv. Cyrila a Metoda 2872/1, 2872/3,
2873/5, 2873/7, Sv. Gorazda

Okrsok č. 11 IV. Základná škola, Senica, J. Mudrocha 1343/19
L. Novomeského 1217/84, 1217/86, 1217/88, S. Jurkoviča

Okrsok č. 12 IV. Základná škola, Senica, J. Mudrocha 1343/19
Jána Bežu, Jána Náhlika, Jozefa Závodského, Juraja Fándlyho,
L. Novomeského 1210/64, 1211/66, 1212/68, 1213/70, 1214/72,
1215/74, 1216/76, 1216/78, 1216/80, 1216/82, Rovenská, Štefa-
na Pilárika

Okrsok č. 13 Dom penzión pre dôchodcov, Senica, Štefánikova
1377/77
Štefánikova 696/3, 701/13, 702/15, 703/17, 704/19, 704/21,
704/23, 704/25, 704/27, 704/29, 704/31, 704/33, 704/35,
725/8, 725/10, 725/12, 725/14, 725/16, 725/18, 726/2, 726/4,
726/6, 1377/77, 1598/11B

Okrsok č. 14 II. Základná škola, Senica, Komenského 959/3
Hollého, Komenského, Štefánikova 712/71, 723/22, 724/20,
1435/74, 1441/79, 1559/52B

Okrsok č. 15 II. Základná škola, Senica, Komenského 959/3
Brezová, Čerešňová, Jána Jonáša, Ľudovíta Vaníčka, Martina
Braxatorisa, Štefánikova 707/41, 707/43, 707/45, 707/47,
707/49, 707/51, 707/53, 709/57, 709/59, 709/61, 709/63,
709/65, 719/38, 719/40, 719/42, 720/28, 720/30, 720/32,
720/34, 720/36, 721/26, 722/24

Okrsok č. 16 Spojená škola, Senica, Brezová 840/1
Dr. I. Horvátha, Fajnorova, J. Kráľa, M. Nešpora, Moyzesova,
Okružná,  SNP

Okrsok č. 17 Kultúrny dom, Kunov súp. č. 64
Brestové, Kunov

VOĽBY DO NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Ústavným  zákonom z 13. októbra 2011 sa rozhodlo o skrátení volebného obdobia Národnej rady Slovenskej republiky. Národ-
ná rada Slovenskej republiky sa uzniesla na ústavnom zákone : 
Čl. 1
1 ) Volebné obdobie NR SR zvolenej v roku 2010 sa skončí dňom volieb do NR SR.
2) Voľby do NR SR sa vykonajú 10. marca 2012.
Čl. 2
Tento ústavný zákon nadobúda účinnosť dňom vyhlásenia.

Mestský úrad bude voľby do Národnej rady SR zabezpečovať v zmysle zákona č. 333/2004 Z. z. o voľbách do Národnej rady
SR v platnom znení. Voľby sa uskutočnia v sobotu  10. marca 2012 v čase od 7.00 hod. do 22.00 hod. Na prípravu a vykona-
nie volieb do NR SR bolo Mestským zastupiteľstvom schválené  organizačno - technické zabezpečenie, ktoré realizuje  na MsÚ
Senica oddelenie organizačné a vnútornej správy. Volič si môže v úradných hodinách MsÚ overiť, či je zapísaný v stálom zoz-
name a môže požadovať doplnenie údajov alebo vykonanie opráv,  a to v námietkovej miestnosti. V čase od 9. februára do 8.
marca je možné požiadať o vydanie voličského preukazu na MsÚ číslo dverí 204. O voličský preukaz je možné požiadať osob-
ne alebo prostredníctvom splnomocnenej osoby. 
Týka sa to tých voličov, ktorí v čase volieb nebudú môcť voliť vo volebnom okrsku, v ktorého zozname sú zapísaní. Voličský pre-
ukaz  ich oprávňuje na zápis do zoznamu voličov v ktoromkoľvek inom volebnom okrsku. Volič, ktorý sa zdržuje v čase volieb
mimo územia republiky mohol využiť možnosť voliť prostredníctvom pošty. Túto alternatívu využilo 24 voličov, ktorým na adre-
su pobytu v zahraničí boli zaslané volebné materiály. Každému voličovi,  zapísanému v zozname voličov,  bolo na adresu trva-
lého pobytu doručené oznámenie o čase, mieste a spôsobe vykonania volieb ako i zoznam zaregistrovaných kandidátov. Zo
závažných, najmä zdravotných dôvodov je možné požiadať okrskovú volebnú komisiu o prenosnú volebnú schránku. Požia-
davka na prenosnú volebnú schránku môže byť nahlásená vopred na MsÚ alebo v deň volieb príslušnej okrskovej volebnej komi-
sii. Občania mesta budú priebežne informovaní o voľbách prostredníctvom úradnej tabule, vitrín v meste, video textu TV SEN,
internetovej stránke mesta. Spolu 26 politických  strán  a hnutí, ktorých kandidátne listiny boli zaregistrované ústrednou voleb-
nou komisiou   môžu v meste vylepovať plagáty na určenú plagátovaciu plochu na Námestí oslobodenia. V meste je pre usku-
točnenie volieb  vytvorených 17 volebných okrskov, v ktorých budú pracovať okrskové volebné komisie.      

Zoznam a popis volebných okrskov v Senici
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Literárno-hudobný
večer

Nie každý, kto píše príbehy, má odva-
hu vytiahnuť svoje dielo a prezentovať
ho na verejnosti.  Päť autorov zo senic-
kých stredných škôl v sebe potrebnú
odvahu našlo a prišli svoju tvorbu predvi-
esť 27. januára  na literárno-hudobný
večer do DAV-u.

Boli to Eva Chropúvková (Obchodná
akadémia), Milan Kolesík, Patrik Őlvecký
(obaja Gymnázium Ladislava Novomeské-
ho), Alexandra Bôriková a Patrícia Boja-
novská (obe Stredná odborná škola). 

Pretože tento večer mal byť i tvorivým
stretnutím začínajúcich a skúsených auto-
rov, pozvanie prijali i vzácni hostia, spiso-
vateľky, ktoré už verejnosť dobre pozná,
poetka Zdenka Laciková a poetka i proza-
ička Elena Kálková.

Aj keď mladé spisovateľské talenty
nemali problém s verejným čítaním svojej
tvorby, väčšina z nich sa zdráhala  osobne
čítať. Až na Milana Kolesíka všetky diela,
prípadne  úryvky z nich interpretovala
členka Študentského parlamentu Domini-
ka Klenová, ktorá aj mala celý večer pod
moderátorskou taktovkou.

To, že prostredníctvom písania mladí
autori vyjadrujú svoje názory na okolitý
svet, vytvárajú svoje hodnoty, majú postre-
hy k aktuálnym udalostiam, bolo cítiť
z prezentovanej tvorby každého z nich.

Pani Kálková i pani Laciková viedli
s mladými autormi po prečítaní úryvku
z ich tvorby tvorivú diskusiu, počas ktorej
vyjadrili pocity, ktoré v nich ukážka vyvo-
lala, a hlavne poskytli mladým autorom
cenné rady nielen do ďalšieho písania, ale
i pre vylepšenie konkrétneho dielka. 

Aby každá ukážka mala možnosť
v mysliach zúčastnených patrične doznieť
a vryť sa do pamäti každého z nich, v pra-
videlných intervaloch počas celého večera
bolo hovorené slovo prekladané hudbou,
ktorú sprostredkúvali mladí senickí hudob-
níci Marcel Chropúvka a Matúš Klena spe-
vom a hrou na gitarách.

Počas večera pani Kálková i pani Laci-
ková prezradili čosi o svojich literárnych
začiatkoch a pohovorili o svojej tvorbe
i aktuálne pripravovaných dielach.

Hoci bol literárno-hudobný večer čo sa
týka účasti skôr komorný, nebránilo to
vytvoreniu srdečnej a príjemnej atmosféry. 

Takýto  milo strávený čas bol oázou
pokoja v uponáhľanom svete, kde sa prí-
tomní radi na chvíľu vzdialili od svojich
problémov a starostí a s chuťou sa započ-

úvali do príbehov, ktoré vytvorila fantázia
mladých autorov. A o to išlo i organizáto-
rom z Centra voľného času Stonožka. To,
či takáto prezentácia ich diel bola len
prvou z radu ďalších, ukáže čas. egaf

Moderná škola
Stredná odborná škola v Senici otvori-

la 17. februára svoje  priestory žiakom
základných škôl, rodičom i všetkým
ostatným, ktorí ju chceli spoznať bližšie.
Deň otvorených dverí bol príležitosťou
oboznámiť sa so vzdelávacími programa-
mi  školy, možnosťami mimoškolských
aktivít i podmienkami na štúdium v 2-
ročných, 3-ročných a 4-ročných učeb-
ných a študijných odboroch.   

Ponúkanú možnosť skutočne aj veľa
potenciálnych študentov a ich rodičov
využilo. Najlepšie odpovede na prípadné
otázky dala osobná prehliadka po odbor-
ných učebniach a pracoviskách odborné-
ho výcviku, ktoré sa v ostatných vyše
dvoch rokoch menia  na nepoznanie.
Rôzne rekonštrukčné úpravy, investície do
školských pomôcok,  zlepšenie vybavenia
prevádzkových pracovísk poskytujú štu-
dentom oveľa lepšie podmienky ako kedy-
si. Možnosť podebatovať si o učebných
a študijných odboroch priamo s pedagóg-
mi bola  tou najlepšou informáciou pri roz-
hodovaní o budúcom povolaní žiakov
končiacich  základnú školu. Návštevník
mal možnosť vidieť aj prezentáciu aktivít,
ktoré podporujú tvorivosť žiakov, odbor-
ných zručností žiakov učebných odborov:
cukrár, kaderník, murár, maliar, autoopra-
vár, inštalatér, pekár ... A veru bolo sa na
čo pozerať. Stredná odborná škola so 700
študentmi patrí svojimi školskými i mimo-
školskými aktivitami  k tým najlepším
stredným školám. K jej najlepšej prezentá-
cii patrí určite organizovanie celoštátnej
súťaže Enersol SK, projekt Mosty na Mora-
vu, zameraný na spoluprácu vo vzdeláva-
ní, rozvoj hospodárstva a zvyšovanie
zamestnanosti.

Súčasťou Dňa otvorených dverí bol aj
workshop za účasti primátora Senice
Ľubomíra Parízka, prednostu Obvodného
úradu Senica Štefana Huťťu, zástupcu zri-
aďovateľa  TTSK Vladimíra Kunovského,
riaditeľky Úradu práce, sociálnych vecí
a rodiny  Senica Bibiany  Kudláčovej
a zástupkyne Ministerstva školstva SR.
Workshopu, ktorý bol     zameraný na
poskytnutie  informácií o typoch učeb-
ných plánov, študijných a učebných odbo-

roch sa zúčastnili riaditelia základných
škôl a výchovní poradcovia,  a významní
zamestnávatelia z regiónu. Riaditeľ SOŠ
Senica Pavol Paradeiser  prezentoval pre-
pojenie školy s praxou, dôležitosť kvality
odbornej prípravy s cieľom, aby absolven-
ti našli uplatnenie. Zamestnávatelia sa
pochvalne vyjadrovali o kvalitách absol-
ventov, dobrej spolupráci so školou
i potrebe absolventov v nových  odbo-
roch. Riaditeľ školy prezentoval  aj ďalšie
plány školy v súvislosti s novými študijnými
a učebnými odbormi. Viera Barošková

foto autorka

Ako žije knižnica
Koncom marca   organizujú knižnice

Týždeň slovenských knižníc. Tohtoročný
už 13. ročník nemení svoj základný cieľ –
pozitívne zviditeľňovať knižnice ako kul-
túrne a vzdelávacie inštitúcie. V súčasnos-
ti knižnice na Slovensku nadväzujú na
svoje historicky overené miesto v spoloč-
nosti a dokazujú svoj aktívny podiel na
spoločenskom rozvoji miest, obcí aj  regi-
ónov. Napriek množstvu rôznorodých
problémov a nedostatku finančných pro-
striedkov ponúkajú veľa zaujímavého,
nového, poučného i zábavného pre svo-
jich používateľov. I Záhorská knižnica sa
snažila  pripraviť bohatú a rôznorodú
ponuku podujatí.  

V uplynulom roku regionálne knižnice
veľmi intenzívne pracovali na prieskume
správneho čítania detí. Výsledky sú v mno-
hom zarážajúce, no dá sa povedať, že oča-
kávané. Podrobnú správu zverejňujeme
na našej webovej stránke a prezentácia
výsledkov  prieskumu je i otváracím podu-
jatím Týždňa slovenských knižníc v Trna-
ve. Knihovníci nášho regiónu sa s nimi
môžu zoznámiť  v piatok 30. marca
v našej knižnici. Pre senickú verejnosť
budú určite zaujímavé ďalšie  dve poduja-
tia – 27. marca o 17.30 hod. v knižnici
bude prezentovať výsledky svojho výsku-
mu o starých senických priezviskách vo
svetle matričných záznamov historik
Mgr. Vladimír Petrovič. Ján Hromek na
troch stretnutiach (15. marca, 21. marca
a 26. marca vždy o 17.00 v tanečnej sále
Domu kultúry v Senici) premietne filmové
spracovanie svojho putovania po zaujíma-
vých miestach  Izraela.  V stredu 28. marca
o 17.30 sa  v priestoroch Záhorskej galérie
predstaví so svojou tvorbou skupina  9
básnikov z Klubu autorov a priateľov lite-
ratúry na Záhorí. Paletu podujatí máme
pripravenú i pre malých čitateľov, či už to
bude rozprávanie o tom odkiaľ prišla
kniha, alebo súťaž v prednese detskej poé-
zie, či pátranie po knihách s písmenkovou
abecedou. Vyvrcholením  Týždňa sloven-
ských knižníc bude už tradične prezentač-
ná a predajná výstava významného vyda-
vateľstva kvalitnej odbornej literatúry Por-
tál. Tešíme sa na stretnutia s našimi použí-
vateľmi i so všetkými, ktorí majú radi
peknú knihu, nové poznatky, informácie,
zaujímavé rozprávane či upokojujúcu poé-
ziu.                                                       KS
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K storočnici 
Jozefa Kostku

Hneď na začiatku roku v januári 2012
sme si s úctou a obdivom pripomenuli
okrúhle sté výročie narodenia  prvého
významného priekopníka a zároveň klasi-
ka moderného slovenského sochárstva
20. storočia profesora Jozefa Kostku.
Pochádza zo záhorskej Stupavy, kde sa
narodil 29. januára 1912  a zomrel v Brati-
slave 30. septembra  1996 v úctyhodnom
plodnom veku osemdesiatštyri  rokov.

Pri  tejto nevšednej  a vzácnej príleži-
tosti pripravili Trnavský samosprávny kraj
Záhorská galéria v Senici a Galéria Jozefa
Kostku v Bratislave jubilejnú výstavu
sochárskej a kresliarskej tvorby profesora
Jozefa Kostku v cykle výstav  Záhorskej
galérie Umelci Záhoria pod názvom Jozef
Kostka, klasik slovenskej sochárskej
moderny. 

Pred otvorením výstavy sa konalo
sympózium  nazvané Jozef Kostka, dielo
v čase.  Prednášky  o tvorbe a živote Joze-
fa Kostku a jeho vzťahu k Záhoriu predni-
esli Dr. K. Bajcurová (SNG Bratislava),
prof. Ľ. Hološka (AU Banská Bystrica),
Mgr. Ľ. Belohradská, umelecká historička,
Dr. M. Macharáčková (Galéria Jozefa Kost-
ku Bratislava) a Dr. Š. Zajíček (ZG Senica). 

Na slávnostnom otvorení jubilejnej
výstavy za účasti početného publika, prí-
buzných umelca, jeho žiakov, zástupcov
Trnavského samosprávneho kraja, miest
Senice a Stupavy, ale aj umelcov a priaz-
nivcov  umenia, bolo prezentovaných
spolu 121 diel Jozefa Kostku, z toho 38
plastík, 76 kresieb, 5 keramík a 2 maľby.
Vystavené  diela pochádzajú z umeleckej
pozostalosti sochára trvale uchovávané
v autentickom prostredí jeho bratislavské-
ho ateliéru, premenovaného po smrti tvor-
cu na súčasnú Galériu Jozefa Kostku. 

Profesor  Jozef Kostka patrí  k vôbec
najvýznamnejším slovenským sochárom
v histórii. Svojím sugestívnym dielom polo-
žil základy moderného slovenského
sochárstva a špecifickej sochárskej kresby
20. storočia.

Prítomná senická výstava podáva prie-
rez jeho sochárskym a kresliarskym die-
lom za vyše päťdesiat rokov tvorby počn-
úc od jeho parížskeho študijného obdobia
konca 30. rokov, cez prvé vrcholné vojno-
vé obdobie prvej polovice 40. rokov
s intenzívnym vyjadrením básnivosti, lyri-
ky, ale aj drámy a tragédie. 

Po nedobrovoľnom odchode z VŠVU
v roku 1972 z politických dôvodov po

nástupe normalizácie sa Kostkova sochár-
ska a kresliarska tvorba stišuje a uzatvára
do vnútra ateliéru s návratmi k predchád-
zajúcim tvorivým obdobiam a do detstva
stráveného v keramickej dielni jeho strýka
Ferdiša Kostku. Jozef Kostka sa venoval aj
keramike a prekvapujúco tiež maľbe.

Za vyše tridsať rokov pedagogického
pôsobenia, hlavne na VŠVU v Bratislave,
vychoval vyše päťdesiat žiakov, ktorí sa
stali významnými tvorcami v súčasnom
sochárstve.  Výstava, ku ktorej bola vyda-
ná aj publikácia, potrvá do 15. marca
2012.                                   Štefan Zajíček

riaditeľ Záhorskej galérie

Hudobný život počas
2. svetovej vojny

Ako doklad
veľmi častého
a plodného zosú-
ladenia dvoch
povolaní – práv-
nik a hudobník
môžeme uviesť
jedného z najzná-
mejších textárov,
libretistu operiet,
senického rodáka

JUDr.Pavla Braxatorisa (4. 2. 1909 – 19.
1.1980). Narodil sa ako siedme dieťa
v rodine evanjelického kňaza, básnika
a prekladateľa Martina Braxatorisa. Bol
vnukom štúrovského básnika Andreja
Sládkoviča. Ako študent právnickej fakulty
Univerzity Karlovej sa zoznámil s Gejzom
Dusíkom, s ktorým za vyše 40 rokov vzá-
jomnej spolupráce položil základy taneč-
nej a operetnej hudby na Slovensku. Na
jeho hudbu napísal texty až vyše k 200
pesničkám (Rodný môj kraj, Tak nekoneč-
ne krásna, Marína, Čo sa mi môže stať,
Len bez ženy...) a libretá k siedmim opere-
tám: Keď rozkvitne máj (1938), Modrá
ruža (1939), Tajomný prsteň (1944), Zlatá
rybka (1953), Hrnčiarsky bál (1956), Kar-
neval na  Rio Grande (1963), To by bola
láska (1971). 

Doba plná neistoty a utrpenia si vyžia-
dala ľahkú hudbu, humorný dej – to bola
charakteristika operety Modra ruža.
Účtovník Teodor Zlocha, ktorý viedol
v Senici tanečnú hudbu tzv. džez i spevác-
ky zbor pri Združení evanjelickej mládeže,
ju nacvičil a uviedol ako 200 –té jubilejné
predstavenie (7. 5.1944 ) na Slovensku.
V operete v troch dejstvách (piatich obra-
zoch) hrali a spievali: Ivan Rosa - Ing.Leno-
ir, vynálezca; Irma Dérerová - Sylvia, jeho
dcéra; Jozef Křepela - herec Slovenského
národného divadla – bankár Caniche;
Marta Pšúrna – Jeanette, jeho chovanica;
Zolo Harťanský – Edmund Duval; Teodor
Zlocha – Filip Lenard, reportér; Helena
Zlochová – Madame Denis; Karol Locher
– gróf Dubois; Pavel Kukliš - policajný pre-
fekt; Milan Misal - Jean, sluha; Darina
Kostolná. V operete využil Teodor Zlocha
i členov speváckeho zboru po Cyrilovi
Kresákovi. Hudobné predstavenie v tomto

naštudovaní sa v Senici hralo trikrát
s veľkým úspechom. Operetu uviedli  ešte
na Brezovej pod Bradlom a v Myjave.
Hudba senického džezu, spevy, baletné
tance ochotníkov vyvolávali u publika
dobrú náladu, ktorá aspoň z časti dala
zabudnúť na útrapy nezmyselnej vojny.
V Senici pôsobil Pavol Braxatoris ako štát-
ny úradník a od 1954 v Bratislave ako ved-
úci sekretariátu Zväzu slovenských sklada-
teľov.  To, že jablko nepadá ďaleko od stro-
mu, potvrdzuje i jeho dcéra Alexandra
Braxatorisová (26.7.1937 – 16.1.2012), dra-
maturgička SND v Bratislave. Bola spolu-
autorkou libriet opery Tibora Freša Martin
a slnko (1975) a opery Bohuslava Urbana
Majster Pavol (1980). Preložila vyše 35
operných libriet a desiatky piesní ruských
autorov do slovenčiny.

Evanjelický farár Koloman Dérer v kniž-
ke Šesť rokov vojnových a siedmy pofron-
tový uvádza, že na jednej zo schôdzí si
Združenie evanjelickej mládeže vytýčilo
heslo: Spevokol navštevovať pravidelne!
Mládež si pripravovala a organizovala
rôzne spomienkové večierky, divadelné
hry a majálesy. 22.septembra 1940 pripra-
vila spomienkovú besiedku na spisovateľa
Daniela Krmana, v ktorej vystúpil i spevo-
kol s jeho piesňou Mám – li přece kríž svúj
míti. Farár Dérer v spomínanej knižke
píše, že činnosť zboru sa zintenzívnila
v roku 1941, avšak Michal Chalúpka sa sťa-
žuje na nepravidelnú dochádzku spevá-
kov na nácviky. Jednou z najvýznamnej-
ších akcií, ktoré pripravilo Združenie, bol
slávnostný večierok na tému Mladosť Faj-
nora a Štefan Fajnor v Senici pri  príleži-
tosti stého narodenia Štefana Fajnora,
ktorý sa uskutočnil 16. februára 1944. Na
slávnosti spevokol pod vedením vtedajšie-
ho riaditeľa  evanjelickej školy Jána Feldsa-
ma zaspieval  Fajnorovu pieseň Mať moja.
Združenie sa pri tejto príležitosti preme-
novalo na Združenie Štefana Fajnora.
Nasledujúci deň zbor za dirigovania Teo-
doru Zlochu zaspieval pri mohyle Štefana
Fajnora pieseň Viliama Figuša Bystrého
Zmráka sa, stmieva sa.

V 40-tych rokoch v Kunove, v dome
u Grimmovcov,  veľmi často hrávala kape-
la v zložení: Ján a Vladimír Grimmovci, Ján
Kolomičenko – heligónky, Ján Pavlínek
a Milan Orgoník Dzedzinský na husle,
Jozef Vázal – kontrabas. Dvojhlasne im
spievali súrodenci  Mária a Pavol Grim-
movci. Vladimír Grimm (1923-1993) bol
výborným kunovským heligónkarom. Bol
známy tým, že pri speve tercoval vysoko
položeným hlasom. Jeho obľúbenou pies-
ňou bola Jedna mamka synka mjela, na
vojnu ho dat musela..“, pri tejto piesni
vždy plakal. Niet starého Kunovana, ktorý
by nemal jeho fotografiu s heligónkou
v domácnosti, pretože im hral na svadbe.
Známy bol i jeho vtipný výrok: Hrajem aňi
rádio.

Počas druhej svetovej vojny sa kultúrny
život v meste spomalil, ale žil a k tomuto
obdobiu sa viažu i začiatky vzniku dycho-
vej hudby.

Rubriku pripravuje 
Mgr. Branislav Grimm

Senica  2.3.2012  8:30  Str. 6



7

Mo
za

ika
 z 

me
sta

Naša Senica 2/2012

52. Náhlikova
Senica 2012

Trnavský samosprávny kraj – Záhor-
ské osvetové stredisko v Senici v spolu-
práci s Mestom Senica  je realizátorom
52. ročníka regionálnej súťaže a výstavy
neprofesionálnej fotografickej tvorby
okresov Senica a Skalica Náhlikova Seni-
ca 2012. Otvorená bola 17. februára
a verejnosti je prístupná do 17. marca
v pracovných dňoch. 

Podľa ústredného súťažného poriadku,
ktorý vydalo Národné osvetové centrum
v Bratislave,  prihlásení autori súťažia so
svojimi fotografickými prácami v skupine
autorov nad 21 rokov,  v skupine autorov
od 16 do 21 rokov a v skupine autorov do
16 rokov, pričom v každej skupine sa súťa-
ží v kategóriách čiernobiela fotografia,
farebná fotografia a multimediálna prezen-
tácia fotografií. Súťaž je postupová, troj-
stupňová, ocenení autori odbornou poro-
tou postupujú do krajského a následne do
celoštátneho kola súťaže neprofesionálnej
fotografickej tvorby  AMFO 2011.

Do tohto   ročníka  poslalo 30  autorov
189 fotografických prác, z toho v skupine
autorov nad   21 rokov  to bolo 130 foto-
grafických prác a 4 multimediálne prezen-
tácie spolu od 21 autorov.  V skupine
autorov do 16 rokov  bolo 14 farebných
fotografií od  3 autorov. V trretej skupine
fotografov od 16 do 21 rokov bolo  39
fotografií a 2 multimediálne prezentácie
od 6 autorov.   Fotografické práce hodno-
tila odborná porota: Mgr. František Tomík,
umelecký fotograf a dlhoročný vysoko-
školský pedagóg ako predseda,
Mgr. Rudolf  Lendel  a Mgr. Jozef Sedlák –
umeleckí fotografi a dlhoroční pedagógo-
via ako členovia.  Uvádzame mená ocene-
ných Seničanov. 

autori  nad 21 rokov:
čiernobiela fotografia: 1. Jaroslav Zloch, 2.
Ľubomír Jarábek, 3. Rastislav Oslej 
Čestné uznanie Karol Krištofovič 
farebná fotografia: 1. Radovan Samek, 2.
Adam Hušek, 3. Roman Flajžík, 
Čestné  uznanie:  Ľubomír Jarábek, Klára
Jediná, Miroslava Balážová 
multimediálna prezentácia: 2. Rastislav
Oslej 

autori od 16 do 21 rokov:
čiernobiela fotografia: Cena: Michal Kriš-
tof
Čestné uznanie: Lujza Marečková               
farebná fotografia: Čestné uznanie: Lujza
Marečková, Eliška Gáfriková                        

autori  do 16 rokov:
farebná fotografia: Cena: Henrieta Hyžová

Odborná porota zostavila výstavnú
kolekciu 98 fotografií od 28 autorov
a vybrala najlepšie multimediálne prezen-
tácie na prehliadku. Na vernisáži vystúpila
speváčka Viera Šusteková.   

Účastníci súťaže mohli na odborno-roz-
borovom seminári o svojej tvorbe diskuto-
vať s porotcami.            

Viera Juríčková
ZOS

Genesis v kúpeľoch
Neďaleké prírodné liečebné kúpele

Smrdáky organizujú pre svojich kúpe-
ľných hostí  i verejnosť  rôzne programy.
Riaditeľ PLK Marcel Moravčík otvoril 23.
februára v hoteli Mier kúpeľnú výstavu
a uviedol tvorbu  amatérskych výtvarných
umelcov z holíčskeho klubu Genesis,
ktorý združuje 22 členov. Klub vznikol
v roku 1999  a okrem výtvarníkov sú člen-
mi aj fotografi, rezbári či keramikári.  Hos-
ťom výstavy bol senický výtvarník Ľubomír
Miča, ktorý vystavoval kolekciu svojich
najnovších diel. Na vernisáži  sa krátkou
ukážkou tvorby prezentovala aj poetka
Zdenka Laciková.                 bar 

Odkrytá minulosť
Prednáška s týmto názvom  z iniciatí-

vy Záhorského osvetového strediska bola
v Dome kultúry 23. februára a archeológ
Mgr. Martin Bača z Katedry archeológie
Univerzity Komenského na nej prezento-
val výsledky záchranného výskumu, ktorý
robil na jar minulého roka na ploche pod
dnešným Family Centrom. 

Vtedy  bagrom odkryté pozostatky
dávneho pohrebiska vyvolali veľký roz-
ruch a podobne veľký záujem verejnosti
vyvolala i prednáška a obrazová  prezen-
tácia nájdených artefaktov.  Mladý archeo-
lóg netajil svoje prekvapenie z účasti vyše
stovky ľudí, ktorí  potom v besede prejavi-
li veľký záujem o danú problematiku.
Keďže prezentoval záujem na ďalšom sys-
tematickom výskume  v danej lokalite,
lebo predpokladajú, že by tam mohli byť
ešte ďalšie hroby, tak sa priamo tam zrodi-
la ďalšia spolupráca. Niektorí obyvatelia
Kolónie dajú svoje záhradky k dispozícii a

samosprá-
va mesta
u m o ž n í
k o p a ť .
Zástupca
primátora
S e n i c e
P e t e r
H u t t a
p o t e š i l
v š e t k ý c h
p r í t o m -
ných infor-
máciou, že
r a d n i c a
p r i s p e j e
1000 eura-
mi na

vedecký výskum, ktorý by sa mohol začať
už na prelome apríla a mája t.r. 

Pri  trojtýždňovom záchrannom výsku-
me  bola identifikovaná tzv. polykultúrna
lokalita, v ktorej sa našiel okraj  sídliska zo
včasného neolitu, ďalej  veľmi významný
objav - pohrebisko zo staršej doby bron-
zovej, sídlisko z neskorej doby bronzovej.
V pohrebisku únětickej kultúry bolo
odkrytých štrnásť hrobov.  Iba jeden
z nich, v ktorom spočívali pozostatky stat-
ného 175 centimetrov vysokého muža,
ukrýval aj predmety, ktoré tam pozostalí
uložili v čase pohrebu. Išlo o dýku, bron-
zovú ihlicu, jantár a keramickú nádobu.
Do ostatných sa dostali zlodeji krátko po
tom, ako boli telá do jám uložené. Dru-
hým nálezom bol hrob ženy s dvoma ihli-
cami, veľkými jantárovými koráľmi, drob-
ným šperkom a bronzovým dlátkom.
Nebožtíci boli v hroboch uložení v skrče-
nej polohe.

„Myslím si, že Senica  má mimoriadny
archeologický potenciál. Ďalšie odkryté
hroby by pri dostatočnom a modernom
výskume mohli mimoriadnym spôsobom
pomôcť pri riešení viacerých teoretických
problémov vývoja staršej doby bronzovej
na Slovensku,“ uzavrel archeológ Martin
Bača.                            Viera Barošková 

foto autorka 

2 % dane
(dokončenie zo str. 3)

Rodičovské združenie pri ZŠ na Mudro-
chovej ulici v Senici 905 01, Mudrochova
1343/19, 37837427
Okresná rada Pionier, Senica č. 249, 906
03 Koválov, 37837214

Neziskové organizácie
Regionálne vzdelávacie centrum Senica
n.o., M. Nešpora 925/8, 37986635
Poliklinika Senica n.o., Sotinská ul.1588,
36084212
Luxor, n.o., Priemyselná 1436/35A,
37986911
Futbalový klub Senica n.o., Sadová
639/22, 37986741
Cerberus, n.o., Železničná ul. č. 465,
37986678
Oáza života, n.o., Štefánikova 1317/69,
37986147
Zariadenie sociálnych služieb Senica, n.o.,
Štefánikova ul. 1598/11B, 36084603
Pro  Region, n.o., Kunov č. 66-67,
36084344

NS
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Rebríček najpredávanejších kníh

v internetovom kníhkupectve vydavateľstva Arkus  www.vydarkus.eu – C február 2012
autor: názov: vydavateľ:

1. Ginsberg, D: Jasnovidka Arkus
2. Mlčochová, J.: Kvapky ohňa Arkus
3. Štefáková, M.: Varíme diabetikom Kontakt
4. Mlčochová, J.: Stratený egyptský poklad Arkus
5. Kol.: Diagnóza: Cukrovka Kontakt
6. Anterny, F.: Biely lev Arkus
7. Kol.: Kone a poníky Arkus
8. Sedgwick, M. Kniha mŕtvych dní Arkus
9. Sedgwick, M.:  Kým zídete do temnoty Arkus

10. Števková, M.: Poslušné písmenká Buvik
11. Koppensteiner,Ch: Tipy a triky na lepšie učenie Arkus
12. Ginsberg, D.: Anonymný rukopis Arkus

Kompletnú ponuku Arkusu nájdete i na internetovej stránke www.vydarkus.eu, kde je
možné už i predplatiť si Hádajka aj Detské doplňovačky. Na stránke nájdete i aktuálny
katalóg Knižného klubu Arkusu, aj prihlášku do klubu a ďalšie informácie.

Novinky vydavateľstva Arkus:

Anne-Marie Pol: Nina v svetle reflektorov 
Preklad z francúzštiny: Jela Mlčochová
6. časť úspešnej série pre dievčatá Tancuj! o malej baletke Nine. 
Úžasná novina! V tanečnej škole Camargo sa bude nakrúcať televízny film a bude v ňom
vystupovať aj Nina. Všetko by teda malo byť v tom najlepšom poriadku. 
Žiaľ, celkom tak to nie je. Nakrúcanie Nine síce umožní zistiť, či sa jej viac páči balet alebo
film, zároveň však prebudí i žiarlivosť začínajúcich tanečníkov... a to je teda poriadne
nepríjemné!
Našťastie, existuje niekto, kto Ninu dokáže povzbudiť... a to je Mo!
Pevná väzba, 120 strán, formát 125 x 200 mm. Cena: 6,70 eur 

Hádajko 5/12 a stratená zebra
Zebry v Afrike prepadli panike! V kráľovskej zebrej rodine prišlo k nešťastiu. Stratila sa
malá princeznička, budúca zebria kráľovná! Celá Afrika je hore nohami, hľadajú ju úplne
všetci, zebričky však niet a niet. Rozhodneš sa pomôcť alebo dovolíš, aby zebry smútili?
Formát A6, 32 strán, cena: 0,90 eur

Objednávky na stránke www.vydarkus.eu, resp. e-mailom vydarkus@se.psg.sk

Nielen disco rytmy
Vonku bolo mínus 20 stupňov Celzia,

vnútri bolo najmenej plus 20. Okrem toho,
že  v Dome kultúry bolo príjemne teplo,
zaznamenali sme v ten večer  viacero plu-
sov. Plus pre mladosť, plus pre krásu, plus
pre príjemnú atmosféru, plus pre tanečný
krok, plus pre tanečného majstra a plusov
by sa ešte našlo...   Bol totiž Venček a táto
udalosť sa 3. februára  v Senici konala už
po 32. raz. 

Takú tradíciu má kurz spoločenského
tanca asi málokde.  Preto organizátorov
z Mestského kultúrneho strediska a obľú-
beného diplomovaného učiteľa tanca
Milana Danihela z Myjavy teší, že kurz
stále púta pozornosť mladých ľudí, ktorí
práve tu získavajú základy štandardných
i latinsko-amerických tancov  a samozrej-
me aj spoločenskej etikety.  Mladé slečny
a mladí muži  na Venčeku  pred rodičmi
ukázali,  čo sa za 4 mesiace naučili
a vychutnávali   si  úvod do  spoločenské-
ho života. Potvrdili, že pre mladých sú nie-
len disco rytmy, ale potrebujú sa oriento-
vať aj v spoločenských tancoch. 

Zvládli to! Dvadsaťjeden párov, študen-
tov  senických stredných škôl,  sa predvi-
edlo v plnej kráse. Nielen čo sa týka spolo-
čenského oblečenia a vizáže, ale aj taneč-
ne. Veď na tanečnom parkete predviedli

Kráľovnej a kráľovi Venčeka blahoželá
Milan Danihel. 

napríklad blues, walz, tango, foxtrot, valčík,
sambu, rumbu, jive,  českú polku, ale aj
salsu, merenge či country tanec.  Možno
u niektorých bolo badať úvodnú trému, no
zakrátko sa rozplynula a tanečné páry
nadobudli istotu, ich pohyby dostali
potrebnú ladnosť,  príťažlivosť a noblesu.
Tanec,  s rodičmi hrdými na svoje deti, veď
na nich mohli oči nechať,  umocnil čaro
a význam    spoločne stráveného  večera.
Nadšený z tanečných výkonov svojich zve-
rencov bol aj tanečný majster Milan Dani-
hel, ktorý netajil svoju radosť z úspešného
zvládnutia širokej škály tancov. Kytica kve-
tov bola milým poďakovaním za  hodiny
tanečného vyučovania.  „Tohtoroční absol-
venti ma veľmi milo prekvapili, dobre sa
s nimi pracovalo a výsledok bol viditeľný

na parkete,“ dodal spokojný Milan  Danihel.
Okrem absolventov Venčeka spoločen-

ské  tance predviedli i tanečníci skupiny
Dancer,  ktorí tanec považujú za súčasť
svojho života a nadšene sa mu venujú od
absolvovania svojho Venčeka. Práve títo
tanečníci tvorili aj porotu pri hodnotení  18
párov,  ktoré  sa prihlásili do súťaže. Večer
sa pomaly prechyľoval k druhému dňu,
a tak v programe  Venčeka bolo treba uro-
biť  ešte jednu dôležitú udalosť.  To už si
medzi  sebou v tanci na základe sympatií
zvolili kráľa a kráľovnú Venčeka. Najviac
venčekov (8) od dievčat  na hrudi mal
Ondrej Šlahor a kráľovnou večera sa stala
Simona Lukáčová s 8 srdiečkami, ktoré jej
venovali chlapci.  Porota v súťaži ako naj-
lepšie tanečné páry vyhodnotila takto: 1.
Simona Luhová a Samuel Novák, 2. Mar-
tina Janáková a Lukáš Mrázek, 3. Simona
Lukáčová a a Michal Toure. 

Senický kurz spoločenského tanca
a záverečný Venček je takým typom  podu-
jatia, na ktoré môžeme byť právom  hrdí.
Systematicky sa vytvára príležitosť, aby
mladí ľudia mali kde získať potrebné zákla-
dy spoločenského tanca a etikety. Určite
aj dobrá tradícia, ktorej základom je odbor-
ník na spoločenský tanec Milan Danihel,
je tu taká silná, že každoročne využíva túto
možnosť pomerne veľká skupina stredo-
školákov. Nepochybne je to dobrá investí-
cia do budúcnosti.  Viera Barošková

Foto autorka

. . . a bude sa debatovať
Vedieť odpovedať na otázku Prečo?

nie je také jednoduché, ako by sa mohlo
zdať. Obzvlášť, ak chcete byť dobrý
debatér. Presvedčili sa o tom aj študenti,
ktorí sa chcú zapojiť do Súťaže v akade-
mickej debate.

Táto súťaž pre stredoškolákov sa stala
v kalendári podujatí Europe Direct  (ED)
Senica pravidelnou akciu. Jej tretí ročník
bude určite zaujímavý a opäť kvalitatívne
i kvantitatívne na vyššej úrovni. Okrem
škôl z nášho regiónu  Obchodnej akadé-
mie Senica a Gymnázia Skalica, ktoré sa
zapojili do debatnej súťaže aj minulý rok,
sa zapojí v tomto roku aj Gymnázium Par-
tizánske z Trenčianskeho kraja. Samotná
debatná súťaž sa uskutoční 20. marca
2012 na Mestskom úrade v Senici a debat-
né témy sa budú točiť okolo aktuálneho
Európskeho roku aktívneho starnutia
a solidarity medzi generáciami.

Zápoleniu predchádzal debatný tré-
ning, ktorý sa uskutočnil v kancelárii ED
Senica 13. februára. Skúsení debatéri zo
Slovenskej debatnej asociácie študentom
osvetlili základné princípy a pravidlá aka-
demickej debaty. Okrem pravidiel sa mladí
záujemcovia o debatu dozvedeli, aké je
dôležité sa správne a presne vyjadrovať,
kde robia debatéri najčastejšie chyby
a samozrejme mohli tréningovo debatovať
a argumentovať na rôzne zaujímavé témy. 

Teraz môžeme len držať palce a tešiť
sa,  ako sa naši študenti predvedú v debat-
nom zápolení v deň Súťaže v akademickej
debate.                          Ivona Klimentová
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Úvodný tanec rozprúdil tanečnú zábavu, ktorá trvala do skorých ranných hodín.

Študenti plesali
Po minuloročnom úspechu 1. štu-

dentského plesu sa Študentský parla-
ment rozhodol usporiadať jeho druhý
ročník, a tak sa Dom kultúry stal 18. feb-
ruára dejiskom  druhého pokračovania
plesu. Hlavnými organizátormi boli Štu-
dentský parlament a CVČ Stonožka
v Senici pod záštitou samosprávy mesta
Senica. 

Organizácia plesu si vyžadovala množ-
stvo času, námahy,   aj financií. Rokovania
Študentského parlamentu sa  prípravou
plesu  zaoberali už od novembra. Škoda,
že sme tento rok zaznamenali slabší záu-
jem mladých ľudí. Týždeň pred plesom to
vyzeralo s predanými vstupenkami zle-
nedobre. Myšlienka o Valentínskej akcii
(1 vstupenka v cene dvoch) nakoniec ples
zachránila, a tak  záverečné prípravy
mohli začať. Chvíľami sme  naozaj neve-
deli čo skôr. Zháňať a baliť ceny do tom-
boly, maľovať kulisy, hľadať študentské
pomôcky na výzdobu, pečiatkovať lístky
do tomboly, strihať, lepiť, nakupovať....
a celý piatok  chystať a zdobiť sálu. 

Organizáciu celého plesu mala pod
taktovkou koordinátorka Študentského
parlamentu Danka Kopecká, ktorá bola
počas prípravy dušou všetkého a bez jej
zapálenia by sa ples konal len veľmi
ťažko. Treba spomenúť i finančnú pomoc,
ktorú nám poskytol  primátor mesta
a veľa ďalších sponzorov.   

Ples bol pripravený a mohol sa začať.
Už od pol siedmej prúdili do  Domu kul-
túry mladí ľudia, slávnostne oblečení
a upravení.  Moderátorky večera Magda
Fábiková a Dominika Klenová prítomných
srdečne privítali a žartovali o limuzínach,
na ktorých všetci „prišli“.   Slovo potom
prenechali trom vari najpovolanejším oso-
bám, ktoré sa o ples zaslúžili: predsedníč-
ke Študentského parlamentu Romane
Noškovej, riaditeľovi CVČ Stonožka Mar-
tinovi Dudášovi a primátorovi  Senice
Ľubomírovi Parízkovi, ktorí ples otvorili.
A to nielen úderom na gong, ale i úvod-
ným valčíkom.

Zábava sa mohla začať. Počas prvého
tanečného kola bola ešte trocha nesmelá.
Prítomným potom rozprúdila krv v žilách
tanečná skupina Campanillas  z Trenčína
a tiež hudobnospevácke duo Nikola Šiš-
ková a Simona Luhová. Aby príjemný ple-
sový večer prebehol bez zvukov v žalúd-
ku, bol tu banket a každý si z bohatých

...apropó ples
Decká, kam sa to rútite? To musíte mať

pri  všetkom  alkohol?! Sami ste videli, kam
až to môže viesť!  I na plese.  Záchranka,
infúzia..., neopísateľné minúty strachu
rodičov. A tá hanba, tá by priam fackovala.
Čo sa bojíte, že vám „ujde vlak“, keď sa
práve  teraz  a poriadne nenapijete?
Takých „vlakov“ do života ešte pôjde. Spo-
maľte.  Nájdite mieru a dôstojnosť.  A aj
keď je to pre mnohých ťažké,  skroťte tro-
ška svoje dospievanie! 

Ďakujem. Aj tak vás mám rada.     
D. K.

švédskych stolov mohol vybrať to, na čo
mal chuť. 

V druhej časti  programu tanečné ume-
nie predviedla opäť skupina Campanillas.
Úžasným vystúpením divákov fascinovali
krásavice vo fialovom,   mažoretky Spirit
z CVČ. Potom už pódium ovládol Lukáš
Bečka, ktorý všetkých prítomných privie-
dol do varu. Svojou skvelou šou a spevác-
kou interpretáciou rôznych skladieb si
všetkých podmanil a tancovali azda všet-
ci. Po jeho odchode sa o hudbu už celý
večer staral fantastický DJ Tomáš.

Tancujúci sa počas celého večera
mohli osviežiť i skvelými kokteilmi, ktoré
pripravovali študenti  zo skalickej Via
Humana.

Atraktívnou súčasťou večera bola aj
tombola. Tombolové lístky sa rýchlo minu-
li, vari každý účastník plesu sa rozhodol
skúsiť šťastie. Väčšina účastníkov aj niečo
vyhrala či už jednu z 50-tich priamych
výhier, alebo mali šťastie ešte  na  čosi
väčšie a vyhrali jednu z hlavných 10 cien.
Medzi hlavnými cenami bola napríklad
tlačiareň, hi-fi veža, mikrovlnka, DVD pre-
hrávač... a prvou cenou i-Phone v hodno-
te 800 eur, ktorý venoval pán primátor.

Po tombole a posilnení polnočným
gulášom sa všetci opäť vrhli na parket
a tancovalo sa až do skorých ranných

hodín. DJ Tomáš hral pestrý výber skladi-
eb od 70. rokov až po súčasnú pop
music. Atmosféra na parkete bola skvelá
a keďže by bol hriech netancovať, bolesť
nôh mladé dámy postupne vyriešili tan-
covaním naboso.

2. študentský ples bol  vydarenou akci-
ou  a takmer každý z neho odchádzal
výborne naladený.  Ako  na jeho začiatku
povedala predsedníčka Študentského
parlamentu Romana, budeme sa  snažiť
o to, aby sa Študentský ples stal v Senici
tradíciou. Aj keď možno iba raz za dva
roky. Za Študentský parlament

Eliška Gáfriková
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Davy v DAVe?
Tie sa zatiaľ ešte nekonajú, ale skupin-

ky a partie mladých, ktorý DAV navšte-
vujú,  onedlho takýto dav vytvoria. Naprí-
klad pravidelnú,  tzv. Spoločenskú herňu
navštívilo od novembra približne 250 mla-
dých, prevažne stredoškolákov. Väčšina
z nich už tu má svoje domovské právo,
tzn. že sú členmi Herne s platnou (a zapla-
tenou) registračnou kartičkou. Skúste  to aj
ďalší. 

Detská herňa funguje zatiaľ nepravi-
delne. Od 2. marca  bude otvorená už
každý piatok. Deťúrence, príďte sa pozri-
eť.  A zoberte aj ocina  či maminu,  určite
si spolu radi zahráte napríklad stolný tenis,
stolný futbal, šípky a iné hry. V detskej
herni sa pravidelne v DAVe stretá i Klub
stolného hokeja Marka Štítneho, môžte
sa pridať i k nim. Možno budete mať čas
zapojiť sa do pripravovaných celosloven-
ských súťaží.

A keď v herni zarátame od novembra
tiež  návštevníkov z radov detí školských
klubov ZŠ, vyjde nám i tu  číslo blízke 200.

DAV má za sebou i 1. (malý) biliardový
turnaj. Zúčastnilo sa ho 16 súťažiacich
z radov stredoškolákov a víťazom sa stal
Martin Kamil Mudroch z Gymnázia  L.
Novomeského, 2. miesto patrí  Richardovi
Vachulovi. Veľký biliardový turnaj aj  pre
dospelých bude v sobotu 17. marca.

DAV žije už celý školský rok. Boli to
nielen septembrové dobrovoľnícke brigá-
dy pri maľovaní a upratovaní, ale i ďalšie
podujatia. Napríklad  Deň otvorených
dverí DAVu a CVČ spojený so záverom
Týždňa dobrovoľníctva, tlačová konferen-
cia pre médiá a hostí, strašidelná noc pre
deti s prenocovaním a parádnou nočnou
hrou, štart Martinského svetlonosenia, dis-
kusný večer pre mladých, večer dobrovo-
ľníkov, januárový literárno-hudobný večer
a iné. Spolu asi 420 návštevníkov a účast-
níkov (Svetlonosenie nerátajúc).

DAV je tiež domovom  Študentského
parlamentu mesta, ktorý tu má svoje pra-
videlné zasadnutia (6 zasadnutí a spolu 55
ľudí). 

DAV od septembra ponúkol viacerým
stonožkiným krúžkom prepotrebné  pri-
estory. Do konca novembra tu 1 až 2 krát
do týždňa trénovalo 7 krúžkov, od decem-
bra tu pravidelne vyvíjajú činnosť štyri
krúžky mažoretky Spirit junior, Spirit
senior, tanečná prípravka Sonny a Hip-
hop. A netreba zabudnúť i na nácviky
troch hudobných skupín v DAVe. Suma
sumárum,  činnosť krúžkov priniesla do
DAVu  od septembra do februára takmer

1500 účastníkov.
Spokojne teda môžeme hovoriť

o davoch v DAVe, i keď je budova využitá
zatiaľ iba na

jednu tretinu. Verme, že sa to postupne
ešte zlepší,  že DAV objavia i ďalší ľudia,
skupiny, školy či občianske združenia.

Čo je pre DAV typické?  Vrátil význam
slovu dobrovoľnosť. Potvrdili to ďalšie dve
dobrovoľnícke brigády 21. a 22. februára,
keď bolo treba upratať a vyčistiť priestory
po ďalších maliarskych prácach, tentoraz
na prízemí. Svoj voľný čas venovalo DAVu
14 mladých ľudí a čuduj sa svet, väčšina
z nich boli chlapci.  Jano, Imro, Fejo, Názy,
Michal, Marek, Maťo Č., Andrej, Peťo,
Maťo M. Niektorí prišli aj dva razy (vieme
Magdi, že za to môžeš Ty).  Za dievčatá je
dobrovoľníckou hrdinkou DAVu Monika
Kolényová.

Do konca školského roka máme
v DAVe  ešte smelé plány a bude i na vás
či sa nám ich podarí realizovať. Termíny
najbližších podujatí nájdete v článku  Poz-
vánky do  DAVu.

Na záver dve veľké ďakujem za našich
mladých  nášmu primátorovi mesta Ľubo-
mírovi Parízkovi  za jeho víziu, ktorá sa
stala skutočnosťou a riaditeľovi Mestského
podniku služieb Jánovi Bachurovi za vzor-
nú starostlivosť o budovu.

Verte alebo nie  v DAVe je nám neuve-
riteľne dobre. Keď prídete aj vás  obklopí
priateľská a rodinná atmosféra, zavonia
čaj, pozdraví vás  duch bývalej čajovne
a možno sa pozerá i duch časov dávno
minulých, na základe ktorých dostal DAV
svoje meno.  Príďte sa presvedčiť. 

Dana Kopecká a Magda Trubanová
CVČ Senica

Pozvánky do DAVu
2. marec  10.30   
Európa v škole -  stretnutie ocenených
autorov (žiakov ZŠ) obvodného kola celo-
slovenskej súťaže a otvorenie výstavy pre
pozvaných žiakov a pedagógov.
Výstava výtvarných prác pre verejnosť
otvorená od 15. do 18. hod., školské kolek-
tívy sa môžu deň vopred objednať i na
predpoludňajšie hodiny – volať 0907/774 406.
9. marec  18.00 
Gitarová párty 
Hudobný koncert  - hrá hudobné skupiny
Káva a čaj (CVČ), Face to face, hostia
Lukáš Bečka,  Ondrej Kopecký a David
Vepy  (jazz, swing).  Vstupné dobrovoľné.  
16. marec  20.00 
Láska a zodpovednosť 
Prednáška trocha inak pre verejnosť   od
15 rokov - organizátor občianske združe-
nia Domka a Fórum života. 
17. marec 13.00
Tri v jednom  
biliardový turnaj pre verejnosť od 16
rokov, 
stolnotenisový turnaj pre deti a mládež
do 16 rokov,  
turnaj v stolnom hokeji pre deti do 16
rokov. 
Prihlásiť  sa   treba  v CVČ  alebo v DAVe

do 14.  marca (vyplniť prihlášku  a odovz-
dať   štartovné, ktoré je na každý turnaj 1
euro). Prezentácia, príprava a tréning
v DAVe 17. marca od 12. hod. Hrá sa
podľa platných pravidiel, súťažný systém
bude určený po uzávierke prihlášok.  
17. marec 18.00 
Kvety pri rieke - filmový večer
amatérsky krátky film (psychothriller) mla-
dej začínajúcej filmárky Magdalény Marci-
šovej (Maggi Marcus), študentky Gymná-
zia L. N. Premietanie v "hollywoodskom
štýle" aj s červeným kobercom a všetký-
mi hercami filmu, spojené so spoločen-
ským večerom s autorkou, malým občer-
stvením, recenziou, diskusiou. Vstupné
dobrovoľné
29. marec  16.00
Literárny tvorivý workshop
Netradičné stretnutie mladých autorov so
senickou poetkou Elenou Kálkovou (lite-
rárne rady, zaujímavé literárne hry a cviče-
nia, výmena skúseností), prines si svoje
literárne práce. 
Kvôli lepšej organizácii sa treba vopred
ozvať  na   kopecka.cvc@gmail.com 
Zasadnutie Študentského parlamentu
mesta  bude  utorok 13. marca  o 15. hod.
Spoločenská herňa pre mládež – každý
štvrtok od 15.00 
Detská herňa – každý piatok od 14.00
(okrem 23. marca)
Pozn. všetky podujatia (okrem prednášky
Láska a zodpovednosť) sú zároveň podu-
jatiami  CVČ Stonožka.

Na apríl pripravujeme
Divadelná noc  v DAVe spojená  s pre-

nocovaním,  pravdepodobný termín  13.
apríl. Pre tých, ktorých zaujíma divadlo,
divadelná improvizácia a dosky, ktoré zna-
menajú svet, pripravuje CVČ v spolupráci
so ZUŠ (časť programu od 17.00 hod.,
časť podujatia plánujeme i pre  divákov
v štýle televíznej Partičky), bližšie info u M.
Trubanovej v CVČ  a Ľ. Paveskovej   a I.
Fodorovej v ZUŠ.

Daruj knihu do DAVu
Ak máš doma knihu, ktorú si už viackrát

prečítal a s ktorou sa dokážeš rozlúčiť,
venuj ju do literárneho boxu v herni.  Urči-
te ešte prinesie niekomu radosť a chvíle
pokoja pri voňavom čaji.  Možno tak uro-
biť počas celého marca vo  štvrtok alebo
v piatok počas herne, alebo denne priniesť
do CVČ. Ďakujeme.

Výzva
Ešte stále prijmeme od darcov do

DAVu predmety bežnej spotreby, naprí-
klad  kvety v kvetináči,  záclony, sety  tani-
erov, príborov, hrnce rôznej veľkosti (naj-
lepšie indukčné), obrázky na stenu, polič-
ky na knihy na stenu,  varnú kanvicu, väč-
šie spoločenské hry, vankúšiky... Ďakuje-
me darcom, volajte D. Kopeckú  0907/774
406
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Kreščenko-
vú. Po víťaz-
stve 3:2
p o s t ú p i l a
do semifiná-
le senická
majsterka.
V ňom
n e d a l a
šancu D.
Atak (Turec-
ko) a po
v í ť a z s t v e
5:0 bola vo
finále, kde

na ňu čakala vicemajsterka sveta T. Onof-
rio z Talianska. Taliani patria spolu s Franc-
úzskom a Japonskom medzi absolútnu sve-
tovú špičku, ale karatistka Hanko kai Seni-
ca tiež. Veľká športová hala v hlavnom
meste Azerbajdžanu bola vo večernom
finále svedkom karate svetovej úrovne.

Perfektným prevedením majstrovskej
katy Anan plnej bleskových úderov, sekov
a kopov nedala Alžbetka Talianke šancu
a porazila ju 4:1. Zlato a titul majstra Euró-
py pre Slovensko! Zároveň satisfakcia pre
Ovečkovú a senické karate za nenominá-
ciu najlepších slovenských karatistov -
dorastenky Ovečkovej a juniora Toureho
na minuloročné majstrovstvá sveta v Malaj-
zii. Pri nominácii dvojnásobného medailis-
tu z ME Michala Toureho z Hanko kai Seni-

Ovečková majsterkou
Európy
(dokončenie zo str. 1)

Zmeny v kádri
FK Senica

V utorok 21. februá-
ra sa v press centre FK
Senica uskutočnila
tlačová konferencia
pred jarnou časťou

Corgoň ligy. Zúčastni-
li sa na nej prezident

klubu Viktor Blažek, špor-
tový riaditeľ Dušan Vrťo, tréner A muž-
stva Stanislav Griga a kapitán Ján Gajdo-
šík.

Ako prvý sa ujal slova Viktor Blažek.
„Pred sezónou sme si zadefinovali rozpo-
čet na 1,7 mil. eur. Ten sa nám darí
napĺňať. Zintenzívnili sme spoluprácu so
zahraničnými klubmi. Naši mládežnícki
tréneri absolvovali viacero stáží. Aj naši
mladí hráči sa zúčastnili na niekoľkých
kempoch v európskych kluboch,“ uviedol
prezident FK Senica. O ambíciách klubu
prezradil, že v jeseni si vyskúšali atmosféru
v Európskej lige a na túto skúsenosť by
radi nadviazali aj v nasledujúcej sezóne.
Želali by si, keby sa  po roku podarilo doti-
ahnuť do Senice kvalitné európske muž-
stvo. Úspechom je hra v Slovenskom
pohári, dobre je rozohraná aj ligová súťaž.

Dušan Vrťo, športový riaditeľ,   sa
zameral predovšetkým na športovú strán-
ku uplynulých týždňov, kedy futbalisti
absolvovali kvalitnú prípravu. Začali
v domácich podmienkach. Začiatok febru-
ára  potom strávili v Turecku. Opäť  tam
našli výborné podmienky na trénovanie.
V teplom prostredí  odohrali štyri stretnu-
tia s kvalitnými súpermi. Po Turecku  mali
naplánovaný už iba prípravák so Zlínom,
ale keďže Výkonný výbor ÚLK odložil
úvodné jarné kolo, do programu prípravy
zaradili ďalšie dva zápasy. Kľúčový funkci-
onár klubu sa dotkol aj zimných pohybov
v mužstve: „V kádri sme zaznamenali nie-
koľko zmien. Už počas jesene sme si
vybrali niektorých futbalistov. Okrem toho
sme skúšali ďalších hráčov. S niektorými
sme sa rozlúčili, iných naďalej sledujeme.
V príprave sme si otestovali aj našich dora-
stencov. Do prípravných zápasov sa zapo-
jilo sedem juniorov. Michal Vilkovský, Oli-
ver Janso, Miroslav Sedlák a Martin Ambra
boli s nami aj na sústredení v Turecku.“

Tréner Stanislav Griga sa rozhovoril
o prípadnom dopade zmien v kádri na
jarné výsledky. Z tímu totiž odišiel Juraj
Piroska. Od začiatku senického pôsobe-
nia v Corgoň lige bol ústredným hráčom.
Na jeho post prišiel Jaroslav Černý. Je to
určite kvalitný futbalista, ale pre zranenie
dlhší čas nehral. Bude dôležité, ako rýchlo
získa hernú prax. Ďalšími novými ofenzív-
nymi hráčmi sú útočníci Lamine Diarras-
souba a Rolando Blackburn. Nováčikmi
v kádri sú aj Peter Štepanovský, ktorý pres-
túpil zo Slovana Bratislava a brankár Ján
Malec.Čaká nás veľmi rýchla jar s množ-
stvom anglických týždňov. Bude veľmi
dôležité, ako rýchlo sa títo hráči aklimati-
zujú v nových podmienkach. Nevyhol  sa
otázke jarných ambícií. „Nemáme veľké
vyhlásenia. Sme si vedomí situácie v tabu-
ľke. Rozdiel medzi prvými šiestimi tímami

je minimálny. Každý z nich môže obsadiť
prvú i šiestu pozíciu. Budeme bojovať
o to, aby sme sa umiestnili čo najvyššie,“
prezradil úspešný kouč.  

Kapitán mužstva Ján Gajdošík sa
zamyslel nad úrovňou prípravných duelov.
„Máme za sebou kvalitnejšie i menej vyda-
rené vystúpenia. V tíme nastalo niekoľko
zmien. Počas prípravy sme sa snažili
zohrať. Snáď sa nám to podarilo. Nad
vývojom jari zatiaľ nerozmýšľame. Zaují-
ma nás iba najbližší zápas. Do ligovej jari
chceme nastúpiť maximálne pripravení
a koncentrovaní. Dobrým výsledkom sa
chceme odraziť k ďalšiemu úspešnému
ťaženiu,“ naznačil odhodlanie pevný
defenzívny pilier FK Senica.

Na záver tlačovky sa otvorila aj téma
prípadného účinkovania Stanislava Grigu
v reprezentácii. „Senicu počas jari určite
neopustím. Ak samozrejme budem mať
dôveru vedenia aj po piatom, či šiestom
kole (úsmev). Žiadny zodpovedný tréner
by vo februári po dvojmesačnej príprave
predsa od mužstva neodišiel,“ odmietol
špekulácie o zmene zamestnávateľa tré-
ner. Viktor Blažek informáciu doplnil
a ubezpečil, že FK Senica má záujem
o spoluprácu so Stanislavom Grigom aj
v nasledujúcom období. Tému predĺženia
zmluvy tiež už predbežne prejednávali.
Dohodli sme sa, že s k nej vrátime kon-
com aktuálneho ročníka, a tým  uzavrel
predsezónnu tlačovku prezident klubu.

Marek Svátek

ca by možno Slovensko malo v Azerbajd-
žane dve zlaté medaily. Pre Ovečkovú,
držiteľku čierneho pásu v karate (1. Dan) je
to doteraz najväčší úspech, ale v jej silách
je i medaila zo svetového šampionátu.
Odchovankyňa senickej liahne reprezen-
tantov karate začínala v šiestich rokoch
u trénera Jaroslava Rehuša (4. Dan). „Alž-
betka je veľký talent  s obrovským poten-
ciálom. Pre kombináciu výborných fyzic-
kých i morálno-vôľových vlastností som ju
už po dvoch rokoch tréningu ako žltý opa-
sok preradil medzi pretekárov A-družstva.
Mimoriadny prístup u mladých talentov sa
nám osvedčil. Všetci mladí karatisti Oveč-
ková, Toure, Lišková, sa stali neskôr maj-
strami SR, reprezentantmi!“ Ovečková má
výbornú oporu i v rodine. Jej otec prvý rok
v telocvični iba pozeral na dcérine prvé
údery a kopy, neskoršie začal tiež cvičiť.
Dnes je odborníkom v karate, držiteľom
čierneho pásu (1. Dan), medailistom  med-
zinárodných turnajov a rozhodcom karate.
Triumf novej európskej šampiónky sledo-
val v ďalekom Azerbajdžane i jej tréner
MUDr. Martin Čulen (8. Dan), člen direk-
toriátu EKF. Konečné poradie na ME v kata
dorastenky: 1. Alžbeta Ovečková (Sloven-
sko), 2. T. Onofrio (Taliansko), 3. R. Morga-
do (Portugalsko) a A. Kreščenko (Ukrajina).

Mladí karatisti Hanko kai Senica sa
zúčastnili 12. februára na 6. ročníku turna-
ja začiatočníkov Seigokan - Hanko kai
v Piešťanoch. V konkurencii šiestich klubov
západného Slovenska vybojovali senické
nádeje dve zlaté, dve strieborné a jednu
bronzovú medailu. Ziskom piatich medailí
sa stali najúspešnejším klubom turnaja
a dokázali, že v Senici pracujú na výchove
ďalších šampiónoch, reprezentantoch
mesta a Slovenska. Na dvoch zápasiskách
súťažili úplní začiatočníci - biele opasky,
ktorí trénujú od septembra i pokročilí kara-
tisti po zelený pás v technikách karate
a v cvičení kata. Okrem veľkej trémy
u malých i 6-ročných bojovníkov sme
mohli vidieť i nadšenie a kvalitné výkony
u starších.
Výsledky pretekárov Hanko kai Senica:
Biele opasky - techniky karate
1. Janka Švrčková (Senica), 2. V. Súdorová,
3. K. Súdorová (obe Vrbové)
Žlté a žltooranžové opasky - kata
1. M. Strečanský (Piešťaný), 2. Adela Sad-
loňová (Senica), 3. N. Kučerová (Piešťany)
Oranžové a zelené opasky
1. Adam Bača, 2. Liliana Koporcová, 3.
Miroslav Chalko (všetci Senica)

Na týchto krajských súťažiach nazva-
ných i Ligou talentov testujú tréneri mla-
dých pretekárov, ako sa dokážu vysporia-
dať s trémou a súpermi. Pre chlapcov
a dievčatá sú tieto súťaže neoceniteľnými
skúsenosťami ako sa zlepšiť vo svojom
športe a zároveň i šancou predviesť svoje
umenie pred rodičmi i kamarátmi. K úspe-
chu vydareného turnaja prispeli i sponzori
- rodičia karatistov, zásluhou ktorých budú
pripomínať a motivovať do ďalšieho trénin-
gu medailistov krásne trofeje, medaily
a diplomy.

Najbližšie sa predstavia senickí karatisti
25. februára v Ostrave na Českom pohári
a 10. marca na 2. kole Slovenského pohára
žiakov v Komárne. E. Jareč
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Ocenenia za výkony 
Po roku sa v Dome kultúry stretli priaz-

nivci športu  s elitou športového diania
v Senici.  Slávnostné vyhlásenie najlepších
športovcov bolo 27. februára a nieslo sa
v uvoľnenej a veselej atmosfére, ku ktorej
svojimi vtipnými poznámkami prispeli via-
cerí športovci. Program spestrili mažoretky
Spirit z CVČ a spevom talentovaná Domi-
nika Kudolányová. Medzi ocenenými
športovcami, ktorí sa zapísali aj do Pamät-
nej knihy Senice,  bolo  niekoľko mien,
ktoré v ostatnom období urobili nášmu
mestu veľmi dobré meno aj ďaleko za hra-
nicami. Žiarivým príkladom je  karatistka
Alžbeta Ovečková s čerstvými vavrínmi
z európskych majstrovstiev, karatista
Michal Touré s dlhodobo vynikajúcimi
výsledkami, futbalisti Tomáš Kapusta či
Petr Bolek. Vynikajúci brankár  FK Senica
Petr Bolek sa stal aj víťazom ankety
o najobľúbenejšieho športovca mesta.
K výkonom najlepším športovcom Senice
prišiel zablahoželať aj pravidelný  hosť
tohto podujatia poslanec NR SR Dušan
Čaplovič. Ceny najlepším odovzdávali pri-
mátor mesta Ľubomír Parízek, viceprimá-
tor Peter Hutta a členovia Komisie športu
pri Mestskom zastupiteľstve Dušan Brich-
ta,  Adam Hušek.  Jozef  Hrivnák a Peter
Sadloň.                                                 bar

Trénerom je Vladimír Helbich.
Nicol Patáková – Volejbalový klub

Napriek tomu, že volejbalu sa venuje
iba rok a pol, výkonnostne rýchlo rástla,
učila sa z tréningu na tréning. V súčasnos-
ti je oporou družstva junioriek a kadetiek.
Je cieľavedomá a na ihrisku suverénna.
Hrá na poste blokárky. Jej trénerkou je
Lenka Búzková.

Ondrej Šišolák – Hokejový klub 91
Hráčom hokejového klubu 91 Senica je

od roku 2004. Navštevuje 7. športovú
hokejovú triedu Základnej školy v Senici,
ul. J. Mudrocha. Je húževnatý, cieľavedo-
mý, v tréningu svedomitý hráč a je aj  vzo-
rom pre ostatných spoluhráčov. Napriek
svojmu mladému veku veľmi brilantne
ovláda palicovú techniku, je výborný stre-
lec. V sezóne 2011 – 2012 odohral 18
zápasov, dal 43 gólov a na 28 prihral. Je
veľký talent senického hokeja. Jeho tréne-
rom je Aloiz Miklík.

Liliana Koporcová – Hanko kai karate klub
Talentovaná mladá pretekárka sa

v uplynulom roku veľmi výrazne presadila
v športovom zápase – kumite. Na 39. roč-
níku najstaršieho európskeho turnaja v slo-
vinskom Trbovlje v konkurencii vyše 400
pretekárov z 11 krajín získala striebornú
medailu. V tréningu je veľmi pracovitá, tré-
nerov poslúcha na slovo,  aj sama si ešte
nejaké tréningy pridáva. V súbojoch vďaka
dobrej kondícii a technike hýri aktivitou,
zdravou agresivitou a neustálou bojovnos-
ťou, vďaka ktorej poráža i omnoho skúse-
nejšie súperky. Po zlepšení v taktike boja
a nacvičení efektívnych bojových kombi-
nácií sa môže prebojovať na najvyššie
medailové pozície na slovenskej i medzi-
národnej scéne. Karate začala trénovať
v siedmich rokoch u Jaroslava Rehuša.

Adriana Kršková – Tenisový klub
Ta l e n t ova n á

tenistka. Na teni-
sovom dvorci má
dobrý prehľad,
predvídavosť a má
rýchlu a pevnú
ruku. Tenis ju
veľmi baví
a vypĺňa všetok jej
voľný čas. V kate-
górii starších žia-

čok sa v minulom roku stala majsterkou
západoslovenského regiónu  v dvojhre,
v štvorhre obsadila so spoluhráčkou 2.
miesto a vo dvojhre vyhrala aj turnaj
v Senici. Viac sa však zúčastňovala turna-
jov dorastu, kde dosiahla aj svoj najväčší
minuloročný úspech, a to na turnaji do 16
rokov v rakúskom Kremsi, kde so svojou
spoluhráčkou obsadila 3. miesto vo štvorh-
re. Je i víťazkou turnaja dorastu v dvojhre
a vo štvorhre v Senici, dosiahla umiestne-
nie v najlepšej osmičke na M-západoslo-
venského regiónu medzi dorastenkami
a finále štvorhry dorastu kategórie B v Bra-
tislave.

Tomáš Sova - Stolno-tenisový klub BC
Senica 

Patrí medzi najmladších hráčov, je

tichý, skromný, športovo nadaný, v kolektí-
ve obľúbený, dosahuje dobré výsledky.

V 2. lige žiakov sa
umiestnil spolu
s družstvom Byt-
Centrum na 2.
mieste a ako jed-
notlivec skončil na
výbornom 3.
mieste s úspeš-
nosťou 89 %. Tré-
nerom je Aleš
Lazorčák.

Miroslava Slobodová – TJ Záhoran
Žiačka Základnej školy Sadová ul.

a hráčka TJ Záhoran Senica v kategórii
staršie žiačky. Je svedomitá a húževnatá
v tréningoch i v škole, kde dosahuje pekné
výsledky. Na krajských majstrovstvách
obsadila s tímom 2. miesto a 4. miesto na
školských majstrovstvách Slovenska.

DORASTENCI
Alžbeta Ovečková – Hanko kai karate
klub

Reprezentantka Slovenska, šesťnásob-
ná majsterka Slovenska v roku 2011. Zvíťa-
zila na všetkých slovenských turnajoch, na
ktorých štartovala. Je celkovou víťazkou
Slovenského pohára za rok 2011 a úraduj-
úcou majsterkou Slovenska. Najlepšia slo-
venská dorastenka je držiteľkou čierneho
pásu – 1.Dan v karate. Príslušnosť
k európskej špičke dokázala i na množstve
medzinárodných turnajov. Zvíťazila na M-
ČR, Budapešť open v Maďarsku, Harasuto
cup v Poľsku, Grand prix  Ostrava v ČR,
Európskom pohári 2011 v Bratislave a stala
sa celkovou víťazkou stredoeurópskej ligy
2011 – série najväčších turnajov v strednej
Európe. Ako suverénka slovenského kara-
te bola nominovaná na majstrovstvá Euró-
py dorastencov  z juniorov v Azerbajdža-
ne, kde získala zlatú medailu - jediná zo
Slovenska. Je cieľavedomá, zodpovedná
v tréningu vždy trénujúca nadoraz. Mimo
tréningu je priateľská, veselá a pre svoju
povahu veľmi obľúbená. Mladá šampión-
ka karate je veľmi talentovaná a má všetky
predpoklady presadiť sa v európskej a sve-
tovej špičke. Je odchovankyňou senickej
liahne talentov, kde začínala v 6 rokoch
pod vedením Jaroslava Rehuša.

Tomáš Kapusta - Futbalový klub Senica
Hrá na poste stredopoliara. Do Senice

prišiel v lete 2010 z Prievidze. Je silný
v osobných súbojoch, má výborný fyzický
fond. V kabíne stmeľuje kolektív. Je cieľa-
vedomý, pracovitý a neustále sa chce zlep-
šovať, a preto v tréningu tvrdo pracuje. Na

ŽIACI
Tatiana Španková - Plavecký klub Záhorák

Jedinec, s kto-
rým sa výborne
pracuje. Je inteli-
gentná, opakova-
ne dosahuje vyni-
kajúce výsledky
v plávaní, v škole
je príkladom
mladším v kolektí-
ve. V tréningu je
svedomitá, vie zo

seba vydať maximum pre úspech. Má
vynikajúce predpoklady byť úspešná
v športe, aj v škole. Na M-SR v Štúrove
obsadila jedenkrát 1. miesto,  štyrikrát 2.
miesto.  Na M-SR v Trnave obsadila osem-
krát 2. miesto. Na ORCA cupe v Bratislave
obsadila trikrát 1. miesto a raz  3. miesto.
Tatiana bola zaradená do výberu repre-
zentácie SR na Európske olympijské hry
mládeže EYOF 2011 v Turecku. Jej tréne-
rom je Stanislav Mihalka.

Samuel Mráz - Futbalový klub Senica
Samo je rodený útočník. Vyniká ele-

gantným herným prejavom. Na jeseň
nastrieľal 19 gólov. Aj vďaka nim dosahuje
senický tím do 15 rokov vynikajúce výsled-
ky a po jesennej časti je na čele tabuľky.
Samo je v ligovej súťaži druhým najlepším
strelcom. Má výbornú kopaciu techniku.
Góly strieľa pravačkou i ľavačkou.
V októbri 2011 po prvýkrát obliekol dres
reprezentácie Slovenska do 15 rokov
a odohral dva prípravné zápasy s Maďar-
skom. V druhom stretnutí dokonca vsietil
svoj premiérový reprezentačný gól.
V januári tohto roku získal so svojím
tímom titul Majstra SR v halovom futbale. (pokračovanie na str. 13)
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jeseň dal v 1. lige mladšieho dorastu 7
gólov. Skóruje prevažne hlavou, čo je tiež
jeho veľmi silná stránka. So svojím druž-
stvom je po prvej časti súťaže na prvom
mieste. Aktuálne: Tomáš dostal začiatkom
februára 2012 premiérovú pozvánku do
reprezentácie. S výberom do 17 rokov sa
zúčastnil na medzinárodnom turnaji
v Španielsku. Na juhu kontinentu nastúpil
vo všetkých troch dueloch proti rovesní-
kom z Nórska, Česka a Švédska. Jeho tré-
nerom v Senici je Stanislav Macek.

Veronika Hrebíčková – Volejbalový klub
Senica

Hráčka v žiackom veku, hrá na poste
smečiarky, prepracovala sa do reprezen-
tačného predvýberu kadetiek ročníkov
1996-97. Svojimi smečmi veľmi znepríjem-
ňuje obranu súpera a patrí medzi najviac
bodujúce hráčky. S družstvom kadetiek
postúpila v I. lige junioriek do finálovej
štvorky. Zúčastnila sa aj s reprezentáciou
medzinárodného turnaja v Maribore.

Trénerkou je Lenka Búzková.

Filip Kajba – Hokejový klub 91 Senica
Hráčom HK 91 Senica je od roku 1995.

Výborný stredný útočník, ktorý svojím her-
ným citom a výbornou palicovou techni-
kou dokáže prekonať brankárov súpera
v tom najsprávnejšom okamihu. V minulej
sezóne bol hráčom mužstva juniorov, ktorí
vybojovali pre Senicu extraligu. Bol naj-
produktívnejší hráč v I. lige.  V 37 zápa-
soch nastrielal 22 gólov a mal 35 asisten-
cií. V baráži o extraligu v 14 zápasoch dal
14 gólov a mal 17 gólových prihrávok.

Juraj Hlávek – Plavecký klub Záhorák
S v e d o m i t ý

a ctižiadostivý
š p o r t o v e c .
Dobrým prístu-
pom k tréningom
sa každý rok
postupne zlepšu-
je. V roku 2011
získal vytúžené
medaily. Na M-SR
v Humennom

obsadil  v juniorskej kategórii 1. miesto
a v kategórii dospelých 4. miesto.  Na M-
SR v Trenčíne obsadil v dorasteneckej
kategórii dvakrát 3. miesto. Jeho trénerom
je Stanislav Mihalka.

Nikola Štefková – TJ Záhoran
Nikola hrá strednú, pravú, aj ľavú spoj-

ku v družstve staršieho dorastu v hádzanej
za TJ Záhoran Senica. Je skutočnou opo-
rou celého družstva. Jej morálno-vôľové
vlastnosti môžu byť príkladom pre mladšie
spoluhráčky. Aj keď sa nedarí, je to práve
ona, ktorá vdýchne družstvu bojovného
ducha. Boli chvíle, keď nebola k dispozícii
brankárka a ona bola ochotná družstvo
podržať i v týchto chvíľach do bránky sa
ochotne postavila. Trénerkou je Eleonóra
Ličková.

Erik Piovarči – Karate klub Šin-Mu
Mladý, húževnatý športovec, ktorý svo-

jím zodpovedným prístupom k tréningo-
vým procesom dosiahol veľký pokrok. Vo
svojej váhovej kategórii nemá na Sloven-
sku premožiteľa.

1. miesto obsadil na M-SR v kategórii
nad 69 kg  a v Slovenskom pohári v štýle
Licht-contact. Na M-Európy juniorov v Tali-
anskom letovisku Lignano Sabiadoro vo
váhovej kategórii nad 69 kg vyhral nad
domácim Talianom 3:0 a získal bronzovú
priečku.

DOSPELÍ
Michal Touré – Hanko kai karate klub

Reprezentant Slovenska v karate,
mohonásobný majster Slovenska a dvoj-
násobný medailista z M-Európy. V roku
2011 zvíťazil senický gymnazista v oboch
kolách Slovenských pohárov a stal sa tak
úplným víťazom Slovenského pohára. Zís-
kal striebro na M-SR, zvíťazil v Európskom
pohári v konkurencii 549 pretekárov zo 76
klubov ôsmich štátov. Bol druhý na Buda-
pešť open v Maďarsku, Croatia open
v Chorvátsku, Grang prix Ostrava v ČR
a tretí na turnaji v Poľsku. Skúsený sloven-
ský reprezentant je držiteľom čierneho
pásu v karate – 1. Dan. Najlepší slovenský
dorastenec a junior i po prestupe medzi
dospelých potvrdzuje svoje vysoké kvality
v slovenskom i medzinárodnom karate. Je
pohybovo veľmi nadaný, vyniká rýchlos-
ťou, obratnosťou a silou. Vždy dobre nala-
dený a inteligentný športovec je vzorom
pre mladších prístupom k tréningu i sprá-
vaním. S karate začínal v šiestich rokoch
v klube Hanko Senica u trénera Jaroslava
Rehuša.

Petr Bolek – Futbalový klub Senica 
Postupne sa

stáva ikonou
senického futbalu.
Neprehliadnute-
ľná osobnosť,
m i m o r i a d n a
opora. Pre vysokú
výkonnosť a pria-
teľský prístup je
jedným z miláči-
kov publika. Po

minulej sezóne ho odborná i fanúšikovská
verejnosť ocenila ako najlepšieho branká-
ra Corgoň ligy. Odchytal všetkých 33 kôl.
Aj jeho výkony nesú výrazný rukopis na
historicky najúspešnejšom 2. mieste Seni-
ce v elitnej slovenskej lige. Brankár
s výborným reflexom a neomylný na čiare
pokračuje v kvalitných výkonoch aj v aktu-
álnej sezóne. Na jeseň odchytal 16 zápa-
sov a až v desiatich z nich nedostal gól.
Pozoruhodná bilancia. Okrem ligových
duelov má na svojom konte aj prestížne
duely v Európskej lige. V auguste 2011
odchytal dve stretnutia proti Red Bullu
Salzburg. Hoci Senica s rakúskym gigan-
tom v oboch prípadoch prehrala, Petr pat-
ril medzi najväčšie opory. Trénerom senic-
kého Á-čka je Stanislav Griga. Trénerom,
zodpovedným za prípravu brankárov, je
Miroslav Mentel.

Lenka Búzková – Volejbalový klub Senica
Napriek svojmu menšiemu vzrastu je

výraznou oporou družstva. Hrá na poste
libera, kde si výborne organizuje obranu
v poli. Svojím výkonom prispieva nielen
k dobrým výsledkom družstva, ale aj
k výkonnostnému rastu najmä mladých
hráčok. V minulom roku získala spolu
s družstvom 5. miesto v I. lige západnej
oblasti. V súčasnosti vybojovalo družstvo
postup do prvej štvorky bojujúce o postup
na M-SR.

Marek Mikušovič - Hokejový club Dukla
Ctižiadostivý, s dobrými morálno-vôľo-

vými vlastnosťami, je lídrom a kapitánom
mužstva HC Dukla Senica. Pôsobil aj
v extralige za HK 36 Skalica a na striedavý
štart ŠUK 37 Piešťany.

V súčasnosti je druhým najproduktív-
nejším hráčom I. hokejovej ligy. Trénerom
je Pavel Klečko. 

Alena Auxtová – TJ Záhoran
Hádzanej sa venuje 16 rokov. Prešla

žiackymi a dorasteneckými kategóriami,
momentálne hrá už piatu sezónu v 1. lige
žien na poste brankárky. Svojím prístu-
pom, vzťahom ku kolektívu, povahovými
vlastnosťami patrí k oporám mužstva. So
svojím tímom obsadila v roku 2011 v 1.
lige žien 4. miesto. Tréner Milan Lalák. 

Peter Sokol – Karate klub Šin-Mu
Skúsený zápasník, ktorý svojimi techni-

kami dokáže byť značne nepríjemný pre
svojich súperov. Pre zdravotné problémy
sa nemohol dostatočne pripravovať na
vrcholové súťaže.

V Slovenskom pohári kick box v štýle
light contact do 89 kg získal 1. miesto, tak-
tiež na  M-SR obsadil 1. miesto a 2. miesto
obsadil na Czech open v Prahe. Na med-
zinárodnej súťaži Czech open v Prahe
obsadil 2. miesto a na M sveta v Mace-
dónsku podľahol borcovi Suleymanovi
Guvencovi z Turecka.

Monika Gavorníková - Klub silového troj-
boja

Silovému troj-
boju sa venuje
desať rokov.
Deväť rokov je
reprezentantkou
Slovenska a pät-
násť rokov mat-
kou syna Mariána.
Na M-SR obsadila
1. miesto v silo-
vom trojboji, 1.

miesto v tlaku na lavičke a stala sa dvojná-
sobnou absolútnou víťazkou. Na M-Euró-
py obsadila 3. miesto v tlaku na lavičke, 5.
miesto v silovom trojboji a na M-sveta
obsadila 4. miesto v tlaku na lavičke a 8.
miesto v silovom trojboji. Trénerom je
Marián Beér.

Benedikt Vepy – stolno-tenisový klub BC
Od mladosti športovo nadaný, venoval

sa futbalu a stolnému tenisu. V dorastene-
ckom veku sa rozhodol pre stolný tenis. Je
skromný a v kolektíve obľúbený pre svoju

(pokračovanie na str. 14)

Ocenenia za výkony
(pokračovanie zo str. 13)

Senica  2.3.2012  8:30  Str. 13



Šp
or

t
Naša Senica 2/2012

14

priateľskú povahu. Ide príkladom pre mla-
dých hráčov, vie im dobre poradiť
a usmerniť ich.

V 3. lige Trnavského samosprávneho
kraja sa umiestnil spolu s oddielom  Byt-
Centrum na 3. mieste a on ako jednotlivec
na 17. mieste. Reprezentuje naše mesto
v nemeckom Freyburgu v družobných
stretnutiach. Trénerom je Ladislav Madel.

Vincent Ivan – Slovenský zväz telesne
postihnutých 

D l h o r o č n ý
člen Základnej
organizácie slo-
venského zväzu
telesne postihnu-
tých v Senici,
občan s ťažkým
z d r a v o t n ý m
p o s t i h n u t í m .
V organizácii sa
venuje dobrovo-

ľníckej práci. Je aktivistom Rady ZOSZTP
Senica,  povinnosti vyplývajúce z funkcie
zastáva veľmi zodpovedne. Je vždy
a v každom čase ochotný svoj čas nezišt-
ne venovať práci v prospech zdravotne
postihnutých. Aj napriek svojím zdravot-
ným problémom sa aktívne venuje pohy-
bu a športovaniu. V roku 2011 získal na
športových hrách telesne postihnutých
v kategórii mužov I. miesto, na Okresných
športových hrách telesne postihnutých I..
miesto. Svojím excelentným výkonom
výrazne prispel aj k víťazstvu družstva
mužov zo ZO SZTP Senica, ktoré získalo
Putovný pohár predsedu OC SZTP za rok
2011.

TRÉNERI

Dagmar Blažeková – Volejbalový klub
Senica

Bývalá dlhoročná hráčka klubu. Po
skončení hráčskej kariéry sa od roku 1985
venuje trénovaniu mládeže. Jej rukami
prešla nejedna reprezentantka (Zuzana
Hrnková, Petronela Biksadská, Petra Podo-
vá). V súčasnosti vedie družstvo žiačok A,
v ktorom vyrastajú ďalšie adeptky repre-
zentačného dresu.

Stanislav Macek - Futbalový klub Senica
Je progresívny, vývojaschopný, cieľave-

domý a neustále napredujúci tréner. Vedie
realizačný tím mladšieho ligového doras-
tu. Je obdivuhodné koľko času dokáže

Ocenenia za výkony
(dokončenie zo str. 13)

venovať futbalu a trénerstvu. Denne sa
zoznamuje s novými trendmi, zdokonaľu-
je, študuje, analyzuje. Pozor! A to nie je
profesionálnym trénerom. Zamestnaný je
ako učiteľ na SSOŠP v Senici. Činnosť tré-
nera vykonáva ako svoje druhé poslanie.
Trénerstvo je pre neho najmilší koníček,
ktorému absolútne prepadol. Svoje peda-
gogické skúsenosti naplno využíva aj
v športe. S chlapcami má vybudovaný
výborný vzťah. Zodpovedným a odušev-
neným prístupom dokáže strhnúť celý
kolektív. Po jesennej časti vedie jeho tím 1.
dorasteneckú ligu v kategórii U17.
V náročných jarných zápasoch si chlapci
na čele s uznávaným trénerom budú chci-
eť túto priečku udržať. 

Jaroslav Rehuš – Hanko kai karate klub
Tréner mládeže, ktorý sa už dlhé roky

venuje mladým senickým karatistom. Hra-
vou formou za pomoci progresívnych
metód dokáže motivovať už šesť ročných
chlapcov a dievčatá k pravidelnému
a zmysluplnému cvičeniu. Senická liaheň
karatistov patrí i preto medzi najpočetnej-
šie a najúspešnejšie na Slovensku. Kvalifi-
kovaný tréner a odborník v karate je drži-
teľom 4. Danu – čierny pás a vedie svojich
žiakov nielen k bojovému majstrovstvu
a športovým úspechom, ale aj k zdvorilos-
ti, úcte a sebakontrole. I po 25 rokoch cvi-
čenia ho práca s mládežou baví, čo je vidi-
eť  nielen na tréningoch, no aj na výsled-
koch senických karatistov.

Stanislav Beťko – Hokejový klub 91
Tréner spoza rieky Moravy dosiahol

v sezóne 2010 – 2011 veľký úspech,
postup s mužstvom juniorov HK 91 Senica
do extraligy. Dokázal nájsť spoločnú reč
s chlapcami v náročnej vekovej kategórii.
Je cieľavedomý, pracovitý hokejový
odborník, ktorý v správnom okamihu
pobláznil svojich hráčov k maximálnym
výkonom . Svojimi tréningovými metóda-
mi vždy prináša niečo nové pre chlapcov
zaujímavé. Je to odborník na správnom
mieste.

Milan Lalák – TJ Záhoran
Kolektívom žien dosahuje  výborné

výsledky v I. lige, ale aj na medzinárod-
ných turnajoch. Svojim prístupom k tréno-
vaniu sa snaží priviesť hráčky k väčšej zod-
povednosti a disciplíne. 

Systematickou prácou si dokázal vytvo-
riť rešpekt hráčok. Jeho zverenkyne obsa-
dili v roku 2011 v 1. lige 4. miesto. Darilo
sa im aj na medzinárodných turnajoch,
kde obsadili dvakrát 1. miesto, a to na tur-
naji v Uhrovci a na turnaji O pohár primá-
tora mesta Senica, tiež 6. miesto na med-
zinárodnom turnaji Tirex handball cup
v Otrokoviciach.

FK Senica - A-mužstvo
Rok 2011 bol z pohľadu senického fut-

balu výnimočný a jedinečný. Futbalový
klub si v lete pripomenul 90. výročie svoj-
ho vzniku, ale ešte pred slávnostnou naro-
deninovou party mal dôvod na dosiaľ
nevídanú oslavu. Seniorský výber, vedený

Stanislavom Grigom totiž finišoval na
nečakanom, pre mnohých šokujúcom, 2.
mieste v najvyššej Slovenskej lige. Väčší
úspech si tunajší futbal nepamätá. A mohli
sme sa ešte viac tešiť. Päť kôl pred kon-
com súťaže totiž Seničania viedli ligový
pelotón pred neskorším majstrom Slova-
nom Bratislava. Vďaka 2. miestu v Corgoň
lige si družstvo vybojovalo účasť v 3. pred-
kole Európskej ligy. Žreb doprial senické-
mu tímu vysoko favorizovaný a nesmierne
bohatý rakúsky klub Red Bull Salzburg. Po
dvojzápase postúpili do ďalšieho kola
podľa očakávania hráči z Mozartovho
mesta, pre Seničanov to však bola výbor-
ná medzinárodná skúsenosť.

Zoznam členov družstva: Petr Bolek,
Pavol Kamesch, Michal Šulla, Ján Gajdo-
šík, Martin Komárek, Peter Petrán, Nicolas
Gorosito, Róbert Pillár, Juraj Križko, Tomáš
Strnad, Tomáš Kóňa, Miroslav Poliaček,
Vratislav Gajdoš, Martin Ďurica, David
Kaka, Filip Lukšík, Stef Wijlaars, Róbert
Szegedi, Bolinha, Ondřej Smetana, Jaro-
slav Diviš, Petr Hošek, Juraj Piroska.

Tréner: Stanislav Griga, asistenti: Libor
Fašiang a Miroslav Mentel, kondičný tré-
ner: Milan Skokan, vedúci družstva: Mar-
tin Šnegoň, masér: Róbert Beblavý a lekár
MUDr. Radovan Hyža.

Juniori – Hokejový klub 91
Veľmi dobrý kolektív pod taktovkou

výborných trénerov Stanislava Beťku
a Pavla Klečku si vybojoval postup do
extraligy juniorov, kde v spoločnosti
veľkoklubov dosahuje v tejto sezóne 2011
– 2012 veľmi dobré výsledky.

Zoznam juniorov, ktorí vybojovali
v sezóne 2010 – 2011 extraligu: Filip
Kajba, Martin Dubec, Dominik Michalica,
Dávid Štetina, Michal Vrbovský, Šimon
Šiška,  Matúš Herda, Eduard Šedivý, David
Beťko, Jakub Ilčík, Ronald Dvonč, Pavol
Pavešic, Tibor Strýček, Patrik Bednárik,
Rastislav Vereš, Rudolf Fian, Erik Štefanka,
Matej Rybársky, Radovan Paračka, Marek
Bajan, Andrej Kanich, Erik Eichinger, Peter
Hollý, Pavel Krajčovič, Stanislav Masaryk.

Družstvo žien – TJ Záhoran
Popri svojich študijných i rodinných

povinnostiach hráčky družstva žien majú
záujem o hádzanú.  Sú príkladom toho, že
aj v amatérskych podmienkach sa dajú
dosahovať výborné výsledky, ktorými
reprezentujú nielen seba, telovýchovnú
jednotu, ale aj naše mesto.

Družstvo žien v 1. lige obsadilo 4. mies-
to. Na medzinárodnom turnaji žien Tirex
Handball cup 2011 v Otrokoviciach obsa-
dili 6. miesto, na medzinárodnom turnaji
žien v Uhrovci obsadili 1. miesto a na
medzinárodnom turnaji žien O pohár pri-
mátora mesta Senica obsadili 1. miesto.

Členky družstva žien: Monika Kudlová,
Alena Auxtová, Monika Pavlíková, Lenka
Ličková, Michaela Ličková, Petra Držíková,
Natália Jurkovičová, Veronika Nosková,
Katarína Kardhordó, Ivana Mičová, Kristí-
na Janšáková, Alexandra Rišková, Barbora
Holkovičová, Alena Šibalová, Gabriela
Šišoláková. Tréner Milan Lalák

Foto Karol Krištofovič
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Blahoželáme jubilantom
V marci 2012 oslávia:

80 rokov Jozefína Cigánková, Zita Fábiková, Milan Hanko,
Jozef Kollárik, Mária Konková, Alžbeta Kvaltínová, Ľudmila
Labová, Štefan Pecen, Igor Thebery a Ctibor Vlk.
85 rokov Alžbeta Danková a Alžbeta Važanová.
90 rokov František Jelínek, Helena Kvačková a Emília Mareč-
ková.
91 rokov Pavol Kožík.
95 rokov Michal Mrázek.
Šťastné dni prežité v zdraví a v pokoji želá Naša Senica.
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Odišla si náhle, bez rozlúčky, čo
nikto nečakal, v našich srdciach
zostal veľký smútok a žiaľ.
Dňa 9. marca si pripomenieme
prvé smutné výročie úmrtia našej
drahej dcéry a sestry 

Lucie Zríniovej

Spomienka

Zároveň si 15. apríla 2012 pripomenieme jej nedožitých
30 rokov. Spomínajú mama a sestra.

Čas ubieha a nevracia čo zobral,
ale láska, úcta a spomienky v srd-
ciach žijú ďalej.
Dňa 18. apríla  uplynie veľmi
smutných 9 rokov, kedy nás náhle
vo veku 48 rokov navždy opustil
náš milovaný syn

Ladislav Malý

Spomienka

V srdci s láskou spomína mamka a ostatná rodina.

Odišiel cestou, ktorou  ide každý
sám, len bránu spomienok zane-
chal nám dokorán.
Dňa 13. marca si pripomenieme 1.
veľmi smutné výročie, kedy nás navž-
dy opustil bez slova rozlúčky vzácny
človek, drahý manžel, otec a  dedko

Ladislav Malý
vo veku nedožitých 82 rokov

Spomienka

S láskou a úctou spomínajú manželka a dcéra s Zdenka
s rodinou a ostatná rodina.

Ten, kto ho poznal, spomenie si, 
ten,  kto ho  mal rád, nezabudne

Ďakujeme všetkým príbuzným,
priateľom, kolegom a známym za
účasť  a kvetinové dary na posled-
nej rozlúčke s naším milovaným

Ivanom Balciarom,
ktorý nás opustil 4. februára 2012 do
veku 51 rokov po ťažkej chorobe.

Poďakovanie

Spoločenská kronika

Uzavreté manželstvá
Boris Wágner a Monika Kadlicová
Peter Vašek a Oľga Danielová
Patrik Černek a Lucia Marková

Vítame nových Seničanov
Tomáš Mihál narodený v Skalici
Petra Kalusová narodená v Myjave
Barbora Naneta Šimková narodená v Myjave
Sofia Kutáková narodená v Myjave
Eliška Mikulíčková narodená v Myjave
Lucia Ondrčková narodená v Košiciach
Hugo Bošák narodený v Trnave
Barbora Sandtner narodená v Bratislave
Samuel Bôrik narodený v Myjave
Radoslav Sloboda narodený v Myjave
Jakub Seemann narodený v Myjave
Nikola Starychová narodená v Myjave
Mia Antónia Lukáčová narodená v Myjave

Opustili nás
Mária Zacharová, Štefánikova 1377 3. 1. 2012
vo veku 83 rokov
Jozef Hiner, Hurbanova 1379 4. 1. 2012
vo veku 52 rokov
Angela Jurkovičová, Štefánikova 719 7. 1. 2012
vo veku 89 rokov
Kristína Trizuliaková, Štefánikova 1377 7. 1. 2012
vo veku 83 rokov
Jaroslav Kuba, Kolónia 551 8. 1. 2012
vo veku 54 rokov
Anna Masaryková, Hollého 746 8. 1. 2012
vo veku 85 rokov
Pavol Bartoň, Kalinčiakova 302 1. 1. 2012
vo veku 80 rokov
Ján Chlapeček, Moyzesova 790 12. 1. 2012
vo veku 81 rokov
Viera Jamáriková, Kunov 34 14. 1. 2012
vo veku 84 rokov
Ján Jankovič, Robotnícka 57 16. 1. 2012
vo veku 62 rokov
Anna Kellerová, Kolónia 547 20. 1. 2012
vo veku 76 rokov
Anna Rusňáková, Štefánikova 1377 20. 1. 2012
vo veku 84 rokov
Terézia Buríková, Štefánikova 1377 24. 1. 2012
vo veku 84 rokov
Mária Homolová, Robotnícka 59 26. 1. 2012
vo veku 85 rokov
Jaroslava Slezáková, Smreková 1298 26. 1. 2012
vo veku 61 rokov

Smútiaca manželka s deťmi a vnúčikom.

Podujatia v Dome kultúry  Senica 
w 8. marec o 8.00, a 10.00 hod.
Let art – výchovný koncert pre žiakov základných škôl
w 9. marec o 19.00 hod.
Ze dvou se to lépe táhne, zábavný program, účinkujú  Zdeněk
Izer  a Šárka Vaňková, vstupné v predpredaji 10, namieste 12 eur  
w 16. marec o 13.00 hod.
Výročná členská schôdza SZŤP Senica
w 22. marec o 14.00 hod.
Výročná členská schôdza Jednoty dôchodcov Slovenska 
w 23. marec o 9.00 hod.
POP Senica, spevácka a hudobná súťaž pre deti a mládež,
o 19.00 hod.galavečer
w 29. marec o  11.00 hod.
Ekoprojekt, ochrana životného prostredia v našom meste 
w 30. marec o 18.00 hod.
Spoločný deň učiteľov mesta Senica
w 31. marec o 19.00 hod.
Šándorfské proscénium – Katakomby pod Karpáty, divadelný
súbor Prievaly  
Pripravujeme:
25. apríl o 19.00 hod.
Hľadá sa nový manžel, hudobná komédia 
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Začiatky filmových predstavení o 19. hod,
ak nie je uvedené inak.

U Streda 14. marec
DOMOV NA VIANOCE
Tak trochu iný Štedrý večer v malom nór-
skom mestečku. Je Štedrý večer a niekoľko
obyvateľov zasneženého nórskeho mes-
tečka sa pripravuje na dôležitý okamih
roka. Tradičné rodinné oslavy to ale nie sú:
milenka pripravuje romantickú atmosféru
pre svojho ženatého milenca, opustený
manžel sa prezlečie za Santa Clausa, aby
mohol stráviť chvíľu so svojimi deťmi, iný
muž uprednostní prácu pred spoločným
večerom so ženou. Chlapec zaľúbený do
spolužiačky zaklame, len aby s ňou mohol
byť o niečo dlhšie, milenci na úteku potre-
bujú pomoc cudzieho človeka a starý man-
želský pár prichádza o to najcennejšie, čo
v živote mal. Láska vo všetkých svojich
aspektoch, fázach a veku je hlavnou
témou filmu. Mieša sa tu humor a smútok,
šťastie a beznádej, ale stále je tu prítomná
nádej a odpustenie.
Vstupné: 2 €, člen FK 1,30 €, MP 12 r., 85
min.

U Piatok 16., sobota 17. a nedeľa 18. marec
MUPPETS
POZOR! Premietame o 18. hod.!
Boli legendami. Ich show kedysi poznal
celý svet. Zelený žabiak Kermit bol kulto-
vou postavou, ich divadlo bolo vypredané,
televízny program sledovali milióny. To
však bolo kedysi... Súbor sa rozpadol
a miliónom fanúšikov zostali len spomien-
ky. Jednými z nich sú aj Waler so svojím
bratom Garym. Počas výletu do Los Ange-
les navštívia staré divadlo Muppets. Pritom
odhalia plán naftového magnáta, ktorý sa
pokúša objektu zmocniť a zbúrať ho. Pod
štúdiami by sa totiž malo nachádzať ropné
ložisko. Jedinou šancou je divadlo vykúpiť.
Ako však zohnať potrebných 10 miliónov
dolárov? Rozhodnú sa zorganizovať dob-
ročinný galaprogram v podaní starých
Muppets. Súbor sa však rozletel po svete,
a tak sa žabiak Kermit s Garyho a Waltero-
vou pomocou musí pokúsiť zohnať svoje
bývalé hviezdy a presvedčiť ich, aby sa
pokúsili resuscitovať svoju starú slávu...
Vstupné: 2,50 €, MP 7 r., 104 min.

U Sobota 24. a nedeľa 25. marec
HAPPY FEET 2
POZOR! Premietame o 17. hod.!
Animovaný hit sa vracia vo svojom pokra-
čovaní do nádhernej krajiny v Antarktíde.
Mumble, majster stepu, má problém. Jeho
malý syn Eric je choreo-fóbický. Eric, neo-
chotný dať sa do tanca, uteká a stretáva
Ohromného Svena – tučniaka, ktorý doká-
že lietať! Mumble ani nedúfa, že by mohol
svojmu novému pôsobivému vzoru konku-
rovať. Keď svetom zatrasú mocné sily, všet-
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ko je zrazu hore nohami.
Vstupné: 2,50 €, MP, 100 min.

U Sobota 24. a nedeľa 25. marec
BASTARDI 2
Druhý diel začína krátko po smrti najväčši-
eho bastarda Michala Dostála. Michalov
otec a dedko sú presvedčení, že učiteľ
Majer stál za vraždami všetkých troch žia-
kov, a tak pomstil smrť svojej sestry. Začí-
najú Majera psychicky deptať a hľadajú
dôkazy, rovnako ako aj nový policajný
vyšetrovateľ Karas. Ten preberá agendu po
zosnulom policajnom vyšetrovateľovi
Palečkovi. Karasovi sa okamžite v prípa-
doch úmrtí „Bastardov“ niečo nezdá
a začína sa zameriavať na Majera, ktorý je
v tejto chvíli už riaditeľom školy.
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 97 min.

Služby lekární 
3. - 4. 3. Lekáreň Sotinská

Sotinská 1588,
10. - 11. 3. Lekáreň Melissa

Hurbanova 529,
17. - 18. 3. Lekáreň Verbascum

Sotinská 1586 (Tesco),
24. - 25. 3. Lekáreň Sun Pharma

Sotinská 1591 (Pri kostole),
31. 3. Lekáreň Eurodom

Hviezdoslavova 309

Okienko JDS
Mestská organizácia

Jednoty dôchodcov Slo-
venska v Senici pozýva svo-
jich členov na výročnú členskú
schôdzu spojenú s voľbami do orgá-
nov mestskej organizácie. Schôdza sa
uskutoční vo štvrtok 22. marca o 14.
hod. v Dome kultúry. Tešíme sa na
vašu účasť. 

Pravidelné posedenie seniorov pri
živej hudbe bude 15. marca o 15. hod.
v zasadačke budovy COOP Jednota. 

Lýdia Voleková
tajomníčka MsO JDS  

Kam na turistiku 
24. marec - Jarná prechádzka zážitko-
vou trasou Ing. Vratislava Schaala
- usporiadateľ: KST Holíč.

Cvičenie jogy
V Dome kultúry sa 15. februára začalo

cvičenie jogy pod vedením odbornej  lek-
torky  Vlasty Vágnerovej. Cvičenie jogy je
každú stredu od 17. do 18.30 hod. a potr-
vá do konca júna. Záujemcovia o cvičenie
sa  môžu prihlásiť v Mestskom kultúrnom
stredisku u pani Anny Kaščákovej.        

Ombudsman na
Úrade TTSK

Pracovníci kancelárie verejného
ochrancu práv budú opäť aj v tomto roku
radiť občanom a riešiť ich problémy pria-
mo na Úrade Trnavského samosprávneho
kraja (TTSK)  na  Starohájskej ulici  10 v
Trnave. Ombudsman bude poskytovať
právnu poradňu pre občanov a ďalšie sub-
jekty bezodplatne, treba sa však nahlásiť
vopred na t. č. 02/48287402 alebo
02/48287239.

Hlavnou úlohou ombudsmana a pra-
covníkov jeho kancelárie je pomôcť obča-
nom v riešení vzniknutých problémov tak,
aby sa fyzické aj právnické osoby domoh-
li bez zbytočných formalít rýchlej právnej
ochrany v prípade, ak sa domnievajú, že
ich základné práva a slobody sú porušené
konaním, rozhodovaním alebo nečinnos-
ťou orgánov verejnej správy.

Občania a zástupcovia firiem sa budú
môcť stretnúť s ombudsmanom každú
druhú stredu v mesiaci. Sú to tieto dátumy:
8. február, 14. marec, 11. apríl, 9. máj, 13.
jún, 11. júl, 8. august, 12. september, 10.
október, 11. november a 12. december
2012.                                          TS – TTSK

PAPP či  POP?
Oboje je správne! Lebo ako sme už avi-

zovali, Robo PAPP je hosťom a predse-
dom odbornej poroty na POP Senica
2012. Spolu s ním i víťazka súťaže Elán je
Elán  Viki Matušovová. Spevácka a hudob-
ná súťaž pre mladých vstupuje už do 13.
ročníka a opäť privíta mladé talenty nielen
z celého regiónu, ale dokonca i z Prešova
či Kremnice. V Dome kultúry sa bude 23.
marca určite na čo pozerať a čo počúvať.
Súťažné koncerty sólistov a skupín začí-
najú o 9.00, o 11.00   a o 14.30 (vstupné 1
euro). Galavečer víťazov a hostí  začína
o 19.00 (vstupné 2 eurá). Srdečne vás
pozývame.  Príďte držať palce najmä Seni-
čanom.

Vstupenky kúpite priamo pred poduja-
tím alebo od 16. marca  v Centre voľného
času Stonožka, ktoré súťaž pripravuje.

Senické zlaté jabĺčko
V koncertnej sále Základnej umeleckej

školy bude 9. marca o 14. hod. slávnostné
vyhlásenie výsledkov 6. ročníka výtvarnej
a speváckej súťažnej prehliadky žiakov
senických škôl Senické zlaté jabĺčko.
Potom o 16. h od. bude vernisáž výstavy
z tvorby učiteľov výtvarného odboru ZUŠ.
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